
Přírůstky zahraniční literatury v knihovně DÚ za rok 2022 – odborná 

literatura 
 

 

ENCYKLOPEDIE, SLOVNÍKY 

 

přír.K 081 M 13845 

BARIL, Jacques: Dictionnaire de danse. 

Paris, Éditions du Seuil [1964]. 273 stran, ilustrace. 

 

přír.K 071 M 13837 

Everyman's dictionary of music. Compiled by Eric Blom. First published. 

London, J.M. Dent & Sons 1946. xiii, 706 stran. 

 

přír.SCH K 10 

GRAMOWSKI, Nikolaus: Bălgarsko-němski rěčnik. 

Leipzig, Schmidt & Günther [1921]. 881 stran. 

 

přír.SCH M 14016 

Kratkij slovar‘ po èstetike. Pod obščej redakcijej M.F. Ovsjannikova, V.A. Razumnogo. 

Moskva, Izdatel‘stvo političeskoj literatury 1963. 542 stran. 

 

přír.SCH M 13750 

Petit Larousse illustré. Nouveau dictionnaire encyclopédique. Publié sous la direction de 

Claude Augé. 

Paris, Librairie Larousse 1914. 1664 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13932 

SADLER, P.: Nouveau dictionnaire portatif anglais-français et français-anglais. Contenant 

outre un très-grand nombre de mots ... Nouvelle édition, augmentée de la prononciation 

anglaise, figurée par des sons français. 

Paris, Librairie Française et Anglaise de J. H. Truchy 1864. xix, 1370 stran. 

 

přír.SCH M 13844 

SCHÜTZE, Johann Friedrich: Satirisch-ästhetisches Hand- und Taschenwörterbuch. 

Herausgegeben von Werner Otto. 

Wien, Böhlaus Nachf. 1984. 279 stran. 

 

přír.SCH M 13764 

TAYLOR, John Russell: The Penguin dictionary of the theatre. Reprinted with minor 

revisions. 

Harmondsworth, Penguin Books [mezi 1978 a 1979]. 304 stran. 

 

přír.K 011 MA 10210 

The theatre handbook and digest of plays. Edited by Bernard Sobel. Preface by George 

Freedley. 

New York, Crown Publishers 1948. xvi, 897 stran. 

 

přír.K 016 MA 10293 

Wątroba. Słownik polskiego teatru po 1997 roku. Redakcja Roman Pawłowski. Wydanie 



pierwsze. 

Warszawa, Wydawnictwo Krytyki Politycznej [2010]. 414 stran. 

 

přír.SCH MA 9844 

Who is ...? (v České republice). Dodatkové dílo. 6. vydání. 

Zug, Hübners Who is Who 2007. 1812 stran, portréty. 

 

 

HISTORIE DIVADLA 

 

MA 10223 

100 years of theatre in Canada. 

[Kanada], Mirror Press Limited [1967]. 18 stran, ilustrace. 

 

MA 10230 

A.N. Ostrovskij na sovetskoj scene. Stat‘ji o spektakljach moskovskich teatrov raznych let. 

Sostaviteli: T.N. Pavlova, Je. G. Cholodov. Obščaja redakcija i posleslovije Je. G. Cholodova. 

Moskva, Iskusstvo 1974. 316 stran, 23 nečíslovaných stran obrazové přílohy, ilustrace. 

 

MB 5242 

Anton Pawlowitsch Tschechow und das Ensemble Konstantin Sergejewitsch Stanislawskis. 

Die Stücke Anton Tschechows in den Inszenierungen des Moskauer Künstlertheaters. 

Berlin, Schaubühne am Lehniner Platz 1984. 158 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14188 

ASPER, Helmut G.: Hanswurst. Studien zum Lustigmacher auf der Berufsschauspielerbühne 

in Deutschland im 17. und 18. Jahrhundert. 

Emsdetten, Lechte 1980. 426 stran, ilustrace. 

 

MA 10106 

Austria teatro. 

Viena, Cancillería Federal, Servicio Federal de Prensa 1990. 1 složený list. 

 

MB 5192 

BLUM, Daniel C.: A pictorial history of the American theatre, 1860-1970. New, third, 

edition. 

New York, Crown Publishers [1969]. 416 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10225 

Der böse Geist Lumpazivagabundus, oder, Das liederliche Kleeblatt, Zauberposse mit Gesang 

in drei Akten, Johann Nestroy. Burgtheater. Koproduktion mit den Salzburger Festspielen. 

Wien, Burgtheater [2013]. 49 stran, iustrace. 

 

pres M 14304 

BRUKSON, Jakov Borisovič: Teatr Mejerchol‘da. 

Moskva, Izdatel‘skoje tovariščestvo "Kniga" 1925. 135 stran. 

 

MB 5195 

CLUNES, Alec: The British theatre. First published. 

London, Cassel & Company Limited 1964. 187 stran, ilustrace. 



 

přír.SCH MA 9826 

DE MICHELE, Fausto: Guerrieri ridicoli e guerre vere nel teatro comico del cinquecento e 

del seicento. (Italia, Spagna e paesi di lingua tedesca). 

Firenze, Alma [1998]. 236 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 9936 

DŽIVELEGOV, Aleksej Karpovič: Ital‘janskaja narodnaja komedija = Commedia dell'arte. 

Moskva, Izdatel‘stvo Akademii nauk SSSR 1954. 294 stran, ilustrace. 

 

MA 10298 

ENGEL, Fritz - BÖHM, Hans: Berliner Theaterwinter. 99 Bilder aus 55 Stücken. 

Berlin, Eigenbrödler Verlag [1927]. 92 stran, ilustrace. 

 

M 14275 

Az erdélyi országgyűlések színházpolitikai vitái és iratai. (1791-1847). Sajtó alá rendezte, 

szerkesztette, a jegyzeteket és az utószót írta Bényei Miklós. 

Budapest, Magyar Színházi Intézet 1990. 356 stran. 

 

MA 9903 

FREEDLEY, George - REEVES, John A.: A history of the theatre. With hundreds of 

illustrations from photographs, playbills, contemporary prints, etc. Newly revised with a 

supplementary section by George Freedley. Revised, augmented edition. 

New York, Crown Publishers, Inc. [1955]. xvi, 784 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10198 

FUHRICH, Edda: Ein Ketzerprozeß gegen Schauspieler. Marginalien eines Wiener 

Theaterskandals um Max Reinhardt. 

Wien, Böhlau Verlag [1995]. Strana 138-156, ilustrace. 

 

pres MB 5165 

FUHRICH, Edda: Quellen zum österreichischen Theater der Ersten Republik. Abschluß zum 

Forschungsauftrag BMWF GZ 20.648/2-22/91. 

Wien, [nakladatel není známý] [1994]. 9, 3, 2, 6, 16, 81 listů. 

 

pres M 14324 

GAEHDE, Christian: Das Theater vom Altertum bis zur Gegenwart. Dritte Auflage. 

Leipzig, B. G. Teubner 1921. 126 stran. 

 

přír.HUD MA 10279 

Grotesk! Ungeheuerliche Künste und ihre Wiederkehr. Herausgegeben von Stefan Hulfeld, 

Rudi Risatti und Andrea Sommer-Mathis. 

Wien, Hollitzer Verlag [2022]. 368 stran, ilustrace (některé barevné). 

 

MA 9904 

HEWITT, Barnard: Theatre U.S.A. 1665 to 1957. 

New York, McGraw-Hill Book Company, Inc. 1959. xi, 528 stran, ilustrace. 

 

M 14216 

KALLISTOV, Dmitrij Pavlovič: Antičnyj teatr. 



Leningrad, Isskustvo 1970. 174 stran, 24 nečíslovaných stran obrazové přílohy, ilustrace. 

 

MA 10296 

KINDERMANN, Heinz: Hebbel und das Wiener Theater seiner Zeit. 

Wien, Wilhelm Frick Verlag [1943]. 54 stran, ilustrace. 

 

MA 10238 

KUTSCHER, Artur: Das Salzburger Barocktheater. Mit 36 Bildtafeln. 

Wien, Rikola Verlag 1924. 133 stran, 40 stran nečíslovaných obrazových příloh, ilustrace. 

 

MA 9797 

Lieder der Agitprop-Truppen vor 1945. Zusammengestellt von Inge Lammel. 

Leipzig, Hofmeister [mezi 1950 a 1970]. 175 stran, 6 nečíslovaných stran obrazových příloh. 

 

pres M 14321 

LOEWY, Siegfried: Deutsche Theaterkunst von Goethe bis Reinhardt. Mit einem Anhang: 

Das alte Wiener Volkstheater. 

Wien, Verlag Paul Knepler [1922]. xx, 215 stran, ilustrace. 

 

M 14299 

MAKAROVA, Galina Vital‘jevna: Progressivnyje tendencii v teatral‘nom iskusstve FRG 

1949-1984 gg. Otvetstvennyj redaktor A.G. Obrazcova. Recenzenty A.A. Anikst, I.S. 

Pavlova. 

Moskva, Nauka 1986. 189 stran, ilustrace. 

 

MA 10280 

MOSUSOVA, Nadežda: Srpski muzički teatar. Istorijski fragmenti = Serbian musical theatre. 

Historical fragments. 

Beograd, Muzikološki institut SANU 2013. 152 stran, ilustrace, portréty. 

 

přír.K 022 MA 9906 

The new theatre handbook and digest of plays. Edited by Bernard Sobel. Preface by George 

Freedley. 

New York, Crown Publishers, Inc. 1959. 749 stran. 

 

MB 5255 

The Old Vic Company, 1914-1963. 

[London], Old Vic Trust [1963]. 32 nečíslovaných stran, ilustrace. 

 

pres MA 10079 

Oslava desetiletého působení Dramatického spolku XVI. České divadlo v Ottakringu, 

dramatický spolek. 

Vídeň, nákladem Dramatického spolku XVI. (R. Borek) 1924. 16 stran. 

 

M 14306 

RADONJIĆ RAS, Svetozar: Teatar u vremenu. 

Novi Sad, Prometej, 1996. 317 stran. 

 

MA 10303 

RAPPAPORT, Jesse - QUILTY-DUNN, Jake: Stand-up comedy, authenticity, and assertion. 



[Denver], American Society for Aesthetics 2020. Strana 477-490. 

 

přír.SCH MA 9905 

La ricezione della commedia dell'arte nell'Europa centrale 1568-1769. Storia, testi, 

iconografia. A cura di Alberto Martino e Fausto De Michele. Con una presentazione di 

Werner Helmich. 

Pisa, Fabrizio Serra 2010. 535 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 9875 

Das romantische Drama. Produktive Synthese zwischen Tradition und Inovation. 

Herausgegeben von Uwe Japp, Stefan Scherer und Claudia Stockinger. 

Tübingen, Max Niemeyer Verlag 2000. IX, 287 stran. 

 

MA 10300 

ROTHE, Hans: Zum Theater des Jesuiten-Collegiums in Krumau in seiner Zeit. 

Frankfurt am Main, Peter Lang 1999. Strana 117-135. 

 

MB 5163 

Sein oder Nichtsein? Theatergeschichten. Staatsschauspiel Dresden 1913 bis heute. 

Staatsschauspiel Dresden. Herausgeber: Uta Dittmann. 

Dresden, Staatsschauspiel [1995]. 131 stran, ilustrace. 

 

MA 10053 

SCHERL, Adolf: Les premiers français en Bohême. 

[Paris], [Société d'histoire du théâtre] 1967. Strana 136-143. 

 

přír.SCH MA 10200 

SCHINDLER, Otto G.: "Von Personen vorgestellet, die der Sprache gar nicht kündig sind". 

Das Gastspiel der "Badner Gessellschaft deutscher Schauspieler" von 1767 in Brünn und die 

Anfäge des tschechischen Nationaltheaters. 

[Wien], [Böhlau] [1994]. Strana 31-53, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 9972 

SCHNEIDER, Hans-Jörg: Exiltheater in der Tschechoslowakei. 

München, Saur 1999. Strana 157-192. 

 

přír.SCH MA 10193/1 

SCHNEIDER, Hans-Jörg: Das Neue Deutsche Theater Prag: Hoffnung der Vertrieben. [1]. 

[Bern], Peter Lang 2001. Strana 141-148. 

 

přír.SCH MA 10193/2 

SCHNEIDER, Hans-Jörg: Das Neue Deutsche Theater Prag: Hoffnung der Vertrieben. [2]. 

[Bern], Peter Lang 2001. Strana 399-407. 

 

přír.SCH MA 10196 

SCHNEIDER, Hans-Jörg: Ein Theater in der Zerreißprobleme. Die deutsche Bühne in Brünn 

im Jahre 1938. 

[Bern], Peter Lang 2004. Strana 165-173. 

 

přír.SCH MA 10194 



SCHNEIDER, Hans-Jörg: Ein unbekanntes Stück. "Herren der Welt" von Oskar Singer. 

[Bern], Peter Lang 1991. Strana 409-418. 

 

přír.SCH MA 9788 

Slavjane i Zapad. Sbornik statej k 70-letiju I.F. Belzy. Redakcionnaja kollegija: V.I. Zlydnev, 

V.A. Karpušin, Ju. V. Kelbyš, T.B. Knjazevskaja, Ju. I. Ritčik, B.A. Rybakov. Otvetstvennyj 

redaktor B.A. Rybakov. 

Moskva, Nauka 1975. 281 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MB 5233 

Studio Scarabee. Documentaire teksten Ineke Wansink. Grafische vormgeving Gerard Coljé. 

Fotos David van Dijk. 

[Den Haag], Toneelmuseum, [1975?]. 19 nečíslovaných stran, ilustrace. 

 

MA 9902 

ŠTEFKO, Vladimír: Slovenské činoherné divadlo 1938-1945. Pokus o plastickú mapu. K 

novému vydaniu (predslov) Zdenka Pašuthová. 2. doplnené vydanie. 

Bratislava, Divadelný ústav 2022. 277 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13772 

TATARKIEWICZ, Władysław: Teatr narodowy. Scena w Pomarańczarni. 

[Warszawa], Teatr Narodowy [mezi 1950 a 1980]. 9 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13870 

Teatr puškinskoj pory. Gosudarstvennyj central‘nyj teatral‘nyj muzej imeni A.A. Bachrušina. 

Avtor-sostavitel‘ S. Ja. Merkina. 

Moskva, Izobrazitel‘noje iskusstvo [1989]. 16 pohlednic v obalu. 

 

přír.SCH MB 5224 

Teatro libero - Palermo. 

[Palermo], Edizioni gruppo teatro libero di Palermo 1980. 30 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14045 

Theater-Journal derjenigen Schauspiele und Opern, welche in Augsburg von der Karl Ritter 

von Steinsbergischen Gesellschaft Deutscher Schauspieler vom 12. September bis 31. 

December 1799 aufgeführt wurden. Zusammengetragen von A.L. Dahlstedt. 

Augsburg, [nakladatel není známý] 1800. 32 stran. 

 

MA 10305 

Theatre institutions in crisis. European perspectives. Edited by Christopher Balme and Tony 

Fisher. First published. 

Oxon, Routledge 2021. xiv, 224 stran, ilustrace. 

 

MA 9974 

TITOVA, Ljudmila Nikolajevna: Češskij patriotičeskij teatr "Bouda". (1786-1789). 

Moskva, Akademija nauk SSSR 1971. Strana 77-85. 

 

MA 9913 

TORRESANI, Sergio: Il teatro italiano negli ultimi vent'anni (1945-1965). 

Cremona, G. Mangiorotti - Editore [1965]. 366 stran. 



 

MA 10272 

UNT na službi narodu. Uporjadnyk Jurij Dacko = UND. Vidannja perše.  

V Bratislave, Slovenské pedagogické nakladateľstvo 1976. 66 stran, 80 nečíslovaných stran 

obrazové přílohy, ilustrace. 

 

pres M 13994 

Upomínka na třetí divadelní vlak z Vídně do Prahy. 

Ve Vídni, nákladem knihkupectví St. Pražáka 1885. 32 stran. 

 

MA 10227 

Vzaimodejstvije chudožestvennych kul‘tur socialističeskich stran. Otvetstvennyj redaktor I. 

Je. Svetlov. Akademija nauk SSSR. Vsesojuznyj naučno-issledovatel‘skij institut 

iskusstvoznanija Ministerstva kul‘tury SSSR. 

Moskva, Nauka 1988. 279 stran, ilustrace. 

 

MA 10263/1 

WIERZBICKA-MICHALSKA, Karyna: Źródła do historii teatru warszawskiego od roku 

1762 do roku 1833. Cześć 1. Czasy Stanisławowskie. 

Wrocław, Zakład Narodowy imienia Ossolińskich 1951. viii, 201 stran. 

 

 

TEORIE DIVADLA 

 

MA 10168 

ARTAUD, Antonin: Teatr i jego sobowtór. Przekład i wstep: Jan Błoński. Noty: Jan Błoński i 

Konstanty Puzina. Wydanie II. 

Warszawa, Wydawnictwa Artystyczne i Filmove 1978. 198 stran, 16 nečíslovaných stran 

obrazových příloh. 

 

M 14199 

BARABAŠ, Jurìj Jakovyč: Otázky estetiky a poetiky. Z ruského originálu Jurij Barabaš: 

Voprosy estetiky i poetiky ... preložil a doslov napísal Vladimír Čerevka. Verše preložil 

Marián Heveši. 1. vydání. 

Bratislava, Slovenský spisovateľ 1978. 437 stran. 

 

M 14150 

BATY, Gaston: Le masque et l'encensoir. Introduction à une esthétique du théâtre. Préface de 

Maurice Brillant. 

Paris, Bloud & Gay 1926. 324 stran. 

 

přír.SCH MA 10206 

BIRBAUMER, Ulf: Die politische Funktion des nichtkommerziellen Theaters in Wien. 

[Wien], Böhlau 1971. Nečíslovaná strana 221-strana 229. 

 

MA 10205 

BLATNER, Adam: Acting-in. Practical applications of psychodramatic methods. 3rd edition. 

New York, Springer Publishing Company [1996]. xviii, 206 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13911 



BOREV, Jurij Borisovič: O komičeskom. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo "Iskusstvo" 1957. 231 stran. 

 

pres M 14204 

BRAHM, Otto: Kritische Schriften über Drama und Theater. Herausgegeben von Paul 

Schlenther. 

Berlin, S. Fischer 1913. xvi, 487 stran. 

 

M 13662 

BRECHT, Bertolt: Über Theater. Zusammengestellt und redigiert von Werner Hecht. 2. 

Auflage. 

Leipzig, Verlag Philipp Reclam jun. 1969. 374 stran. 

 

pres MA 10212 

BYTKOWSKI, Sigmund: Beiträge zur Ästhetik. XI. Gerhart Hauptmanns Naturalismus und 

das Drama. Herausgegeben von Theodor Lipps und Richard Maria Werner. 

Hamburg, Verlag von Leopold Voss 1908. 208 stran. 

 

přír.SCH MB 5254 

Die darstellenden Künste in der entwickelten sozialistischen Gesellschaft. Position und 

Perspektive. Arbeitstagung der Sektion Darstellende Kunst vom 27. - 29. November in Berlin. 

Akademie der Künste der Deutschen Demokratischen Republik. Redaktion des vorliegenden 

Heftes: Rosemarie Heise. 

Berlin, Henschelverlag Kunst und Gesellschaft 1973. 177 stran. 

 

přír.SCH M 13771 

DIDEROT, Denis: La paradoxe sur le comédien. Le neveu de Rameau. 

Strasbourg, J.H.Ed. Heitz (Heitz & Mündel) [1913?]. 241 stran. 

 

MA 10111 

Dráma nie je súťaž. Zostavili - Lenka Čepková, Vladislava Fekete. 1. vydanie. 

Bratislava, Divadelný ústav 2020. 150 stran, ilustrace. 

 

MA 9948 

ESSLIN, Martin: The theatre of the absurd. 

London, Eyre & Spottiswoode 1964. 344 stran. 

 

MA 10214 

FRANKE, Gero: Mittel zur Darstellung des Übersinnlichen auf der Bühne. Nachgewiesen an 

Aufführungen des Götheschen Faust I. 

Würzburg, Verlag Konrad Triltsch 1937. 77 stran. 

 

M 14130 

GRAMSCI, Antonio: Gedanken zur Kultur. Herausgegeben von Quido Zamiš unter Mitarbeit 

von Sigrid Siemund. 1. Auflage. 

Leipzig, Verlag Philipp Reclam jun. 1987. 332 stran. 

 

přír.SCH M 13966 

GRUSKOVÁ, Anna: Recepcia Arthura Schnitzlera na Slovensku. 81-05-09 teória a dejiny 

divadla, filmu, rozhlasu a televízie. Autoreferát dizertácie na získanie vedeckej hodnosti 



kandidáta ved o umení. Školiteľka Anna Šimková. 

Bratislava, Slovenská akadémia vied 1995. 21 stran. 

 

pres M 13690/8 

HEBBEL, Friedrich: Hebbels Werke. Achter Teil. Ästhetische und kritische Schriften. 

Herausgegeben von Theodor Poppe. 

Berlin, Deutsches Verlagshaus Bong & Co [mezi 1850 a 1920]. 483 stran. 

 

M 13877 

Ifan Kyrkle Fletcher. A memorial tribute. 

[London], The Society for Theatre Research 1970. 34 stran, ilustrace. 

 

MA 10203 

JENNINGS, Sue: Introduction to dramatherapy. Theatre and healing, Ariadne's ball of thread. 

Foreword by Clare Higgins. 

London, Jessica Kingsley [1998]. 191 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13885 

JERMILOV, Vladimir Vladimirovič: Dramaturgija Čechova. 

Moskva, Sovetskij pisatel‘ 1948. 269 stran. 

 

MA 10289 

LESSING, Gotthold Ephraim: Laokoón. Hamburská dramaturgia. Listy o najnovšej literatúre. 

Výber zostavila a štúdiu napísala Nora Krausová. Poznámky vypracovala Mária Kosová. Z 

nemeckého originálu Lessings Werke in fünf Bänden ...  a Lessings Werke, Laokoón, 

Nachlass C. Materialen zu den Entwürfen ... preložili Nora Krausová a Mária Kosová. 

Latinské a grécke verše preložil Miloslav Okál. 

Bratislava, Tatran 1980. 411 stran. 

 

přír.SCH M 14187/10 

LESSING, Gotthold Ephraim: Lessings Werke. Zehnter Teil. Hamburgische Dramaturgie, 

Kleine Schriften aus der Hamburger Zeit. Herausgegeben von R. Boxberger. 

Berlin, Verlag von W. Spemann [1885]. ix, 488 stran. 

 

MA 9284/16 

Potrebujeme reformu divadla? Dotyky a spojenia. Divadelný festival, od roku 2005, Martin, 

6. - 12. 9. 2021. Editorka: Monika Michnová. Sme tu. Festivalové rencenzie. Dotyky a 

spojenia. Divadelný festival, od roku 2005, Martin, 6. - 12. 9. 2021. Editorka: Monika 

Michnová. 

[Martin], SKD Martin 2021. 46, 46 nečíslovanách stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14025 

Pravda-chorošo, a sčast‘je lučše. Materialy i issledovanija. Redaktor A. Ja. Gatenjan. 

Moskva, Vserossijskoje teatral‘noje obščestvo 1947. 163 stran. 

 

přír.SCH M 13915 

PUŠKIN, Aleksandr Sergejevič: Puškin-kritik. Sostavlenije i primečanija N.V. 

Bogoslovskogo. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo chudožestvennoj literatury 1950. 758 stran. 

 



M 14335 

ROHMER, Rolf: Theater als Kommunikationszentrum. 

[Německo], [nakladatel není známý] [1981?]. Strana 1-38. 

 

MA 10213 

ROSTOSKY, L.: Spielgestaltung im Volksspiel. 

Leipzig, Conrad Glaser [1937]. 63 stran, ilustrace. 

 

M 14226 

RUBCOV, Aleksej Borisovič: Dramaturgija Aleksandra Bloka. Pod redakcijej F.I. Kulešova. 

Minsk, Vyšèjšaja škola 1968. 134 stran. 

 

přír.SCH M 13723 

SCHADEWALDT, Wolfgang: Antike und Gegenwart. Über die Tragödie. 

Müncher, Deutscher Taschenbuch Verl. 1966. 177 stran. 

 

MA 10241 

Social impact in arts and culture. The diverse lives of a concept. Edited by Iva Kosmos and 

Martin Pogačar. 

Ljubljana, Založba ZRC 2022. 391 stran, ilustrace. 

 

M 13876 

STRINDBERG, August: Théâtre cruel et théâtre mystique. Traduit du suédois par Mlle Diehl. 

Préface et présentation de Maurice Gravier. 

[Paris], Gallimard [1964]. 281 stran, ilustrace. 

 

MA 10216 

STYAN, J. L.: The dark comedy. The development of modern comic tragedy. Second edition. 

Cambridge, University Press 1968. vii, 310 stran. 

 

přír.SCH MA 9812 

A szinpad. Szinháztudományi szemle. Szerkesztik: Hont Ferenc és Staud Géza. 

Budapest, Szegedi fiatalog müvészeti kollégiuma 1936. Strana 221-324, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 9856 

THOMSON, George Derwent: Aeschylus and Athens. A study in the social origins of drama. 

Second edition. 

London, Lawrence & Wishart 1946. xii, 478 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13914 

VOL‘KENŠTEJN, Vladimir Michajlovič: Dramaturgija. Izdanije pjatoje, dopolnennoje. 

Moskva, Sovetskij pisatel‘ 1969. 334 stran. 

 

M 13766 

VOLKOV, Anatolij Romanovič: Dramaturgìja Karela Čapeka. 

L‘vìv, Vidavnictvo L‘vìvs‘kogo universitetu 1972. 173 stran. 

 

M 14207/1 

Von der Freien Bühne zum Politischen Theater. Drama und Theater im Spiegel der Kritik. 

Band 1, 1889-1918. Herausgegeben von Hugo Fetting. 1. Auflage. 



Leipzig, Verlag Philipp Reclam jun. 1987. 677 stran. 

 

M 14207/2 

Von der Freien Bühne zum Politischen Theater. Drama und Theater im Spiegel der Kritik. 
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Berlin, Märkisches Museum [1956?]. 51 stran, ilustrace. 

 

M 14151/1 

GOETHE, Johann Wolfgang von: Goethe. Auswahl in drei Bänden. Erster Band. Der junge 

Goethe. Bearbeitet von der Schriftleitung der Klassiker-Ausgaben VEB Bibliographisches 

Institut unter Leitung von Heinrich Becker. 

Leipzig, VEB Bibliographisches Institut [1952?]. xxiii, 543 stran. 

 

M 13875 

GOULD, Jean: Modern American playwrights. 
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Nikol‘skij, A.N. Robinson. 

Moskva, Izdatel‘stvo Akademii nauk SSSR 1958. 294 stran. 

 

M 14129/1 

SCHILLER, Friedrich - HUMBOLDT, Wilhelm von: Der Briefwechsel zwischen Friedrich 

Schiller und Wilhelm von Humboldt. Band I. Herausgegeben von Siegfried Seidel. 

Berlin, Aufbau-Verlag 1962. lix, 278 stran. 

 

M 14129/2 

SCHILLER, Friedrich - HUMBOLDT, Wilhelm von: Der Briefwechsel zwischen Friedrich 

Schiller und Wilhelm von Humboldt. Band II. Herausgegeben von Siegfried Seidel. 

Berlin, Aufbau-Verlag 1962. 381 stran + 2 listy přílohy. 

 

přír.SCH MA 9896 

Slavjanskije literatury. VI Meždunarodnyj s"jezd slavistov (Praga, avgust 1968). Doklady 

sovetskoj delegacii. Redaktory toma D.F. Markov, A.N. Robinson. Akademija nauk SSSR, 

Sovetskij komitet slavistov. 

Moskva, Nauka 1968. 646 stran. 

 

přír.SCH MA 9916 

STEPANOV, Nikolaj Leonidovič: I.A. Krylov. Stenogramma publičnoj lekcii, pročitannoj v 

Central‘nom lektorii Obščestva v Moskve. Vsesojuznoje obščestvo po rasprostraneniju 

političeskich i naučnych znanij. 

Moskva, Pravda 1949. 30 stran. 

 

přír.SCH MA 10141 

STICH, Alexandr: Naš daljni bližnji svet. Prešeren in Mácha (k tipologiji dveh slovanskih 

romantizmov). Prev. Tomo Korošec. 

Ljubljana, [Drzavna zalozba Slovenije] 1987. Strana 207-219. 

 

MA 10209 



STRICH, Fritz: Der Dichter und die Zeit. Eine Sammlung von Reden und Vorträgen. 

Bern, A. Francke AG. Verlag [1947]. 394 stran. 

 

MA 10208 

STRICH, Fritz: Goethe und die Weltliteratur. 

Bern, A. Francke AG. Verlag [1946]. 408 stran. 

 

přír.SCH MA 9918 

ŠAGINJAN, Mariètta Sergejevna: Kalevala. (Karelo-finskij èpos). Stenogramma publičnoj 

lekcii, pročitannoj v Central‘nom lektorii Obščestva v Moskve. Vsesojuznoje obščestvo po 

rasprostraneniju političeskich i naučnych znanij. 

Moskva, Pravda 1949. 27 stran. 

 

přír.SCH MA 10156 

ŠČEPILOVA, Lidija Vasil‘jevna: Vvedenije v literaturovedenije. 

Moskva, Gosudarstvennoje učebno-pedagogičeskoje izdatel‘stvo Ministerstva prosveščenija 

RSFSR 1956. 317 stran. 

 

přír.SCH M 14102 

ŠERLAIMOVA, Svetlana Aleksandrovna: Češskaja poèzija XX veka. 20-30 gody. 

Akademija nauk SSSR, Institut slavjanovedenija i balkanistiki. 

Moskva, Nauka 1973. 459 stran. 

 

přír.SCH MA 9968 

TIMOFEJEV, Leonid Ivanovič: Problemy teorii literatury. 

Moskva, Gosudarstvennoje učebno-pedagogičeskoje izdatel‘stvo Ministerstva prosveščenija 

RSFSR 1955. 301 stran. 

 

přír.SCH MA 10041 

TIMOFEJEV, Leonid Ivanovič: Teorija literatury. Osnovy nauki o literature. 

Moskva, Gosudarstvennoje učebno-pedagogičeskoje izdatel‘stvo Ministerstva prosveščenija 

RSFSR 1948. 382 stran. 

 

M 14049 

TOMČÍK, Miloš: Epické súradnice. 1. vydanie. 

Bratislava, Slovenské pedagogické nakladateľstvo 1980. 205 stran. 

 

přír.SCH MA 9892 

VAN TIEGHEM, Paul: Histoire littéraire de l'Europe et de l'Amérique de la renaissance à nos 

jours. 2e édition. 

Paris, Librairie Armand Colin 1946. vi, 426 stran. 

 

přír.SCH M 13913 

VINOGRADOV, Viktor Vladimirovič: Nauka o jazyke chudožestvennoj literatury i jeje 

zadači. (Na materiale russkoj literatury). 

Moskva, Izdatel‘stvo Akademii nauk SSSR 1958. 50 stran. 

 

přír.SCH M 13959 

WEHRLI, Max: Obščeje literaturovedenije. Perevod s nemeckogo V.N. Ijevlevoj. Redakcija, 

predislovije i primečanija A.S. Dmitrijeva. 



Moskva, Izdatel‘stvo inostrannoj literatury 1957. 243 stran. 

 

přír.SCH MA 10218 

Zwischen Klassik und Romantik. Erläuterungen zur deutschen Literatur. Volk und Wissen. 8. 

Auflage. 

Berlin, Volkseigner Verlag 1977. 248 stran, 16 nečíslovaných stran obrazových příloh. 

 

 

FESTIVALY 

 

M 14314 

17. Istanbul bienali - rehber = 17th Istanbul Biennial – guide. 

[Istanbul], Istanbul Foundation for Culture and Arts [2022]. 257 stran, ilustrace. 

 

MB 3173/r.2013 

Divadelná Nitra. 27 sept - 2 oct 2013. International theatre festival = medzinárodný festival. 

Zodpovedná redaktorka Darina Kárová. 

[Nitra], Asociácia Divadelná Nitra 2013. 87 stran, ilustrace. 

 

MA 10237 

FAME. Festival where arts meet empowerment. 1st edition. 

[Brussels], [nakladatel není známý] [2022]. 53 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MB 5237 

FEP. 9ème Festival Estival de Paris, 15 juillet - 23 septembre 1974. Direction: Bernard 

Bonaldi, Jean-Louis Petit. 

Paris, Sémios 1974. 176 stran, ilustrace. 

 

MA 10307 

Festival TNB. 15 11 - 27 11 2022. Direction de la publication: Arthur Nauzyciel, Anne 

Cuisset, Agathe Bataille. 

Rennes, Théâtre national de Bretagne [2022]. 43 stran, ilustrace. 

 

M 7009/r.1979 

Stratford Festival story. 1953-1979. 

Stratford, [Stratford Shakespearean Festival Foundation] [1979]. 36 stran, ilustrace. 

 

MA 10290 

WSTx40+. 1965-2021. Warszawskie Spotkania Teatralne. Redakcja: Dorota Buchwald, 

Agnieszka Górnicka, Jadwiga Majewska, Wojciech Majcherek, Tadeusz Słobodzianek. 

Współpraca przy redakcji wspomnień: Agnieszka Olczyk, Katarzyna Waligóra. Wydanie I.  

Warszawa, Teatr Dramatyczny m. st. Warszawy, 2021. 843 stran, ilustrace. 

 

MB 5270/r.2018 

Zolotaja maska. 2018. Rossijskaja nacional‘naja teatral‘naja premija i festival‘. 

[Moskva], [Sojuz teatral‘nych dejatelej RF] [2018]. 253 stran, ilustrace (některé barevné). 

 

 

FILM A TELEVIZE 

 



přír.SCH M 13840 

ALEKSANDROV, Grigorij Vasil‘jevič: Buržuaznaja kinematografija na službe reakcii. 

Stenogramma publičnoj lekcii, pročitannoj v Central‘nom lektorii Obščestva v Moskve. 

Moskva, Pravda 1948. 31 stran. 

 

přír.SCH MA 9840 

BOL‘ŠAKOV, Ivan Grigor‘jevič: Sovetskoje kinoiskusstvo v gody Velikoj otečestvennoj 

vojny. 

Moskva, Goskinoizdat 1948. 147 stran. 

 

přír.SCH M 14034 

BRENK, France: Aperçu du l'histoire du cinéma Yougoslave. 

Ljubljana, L'Académie de l'Art dramatique 1961. 77 stran, 24 nečíslovaných stran, ilustrace. 

 

MA 9946 

Broadway's fabulous fifties. How the playmakers made it happen. Edited by the New 

Dramatists Alumni Publications Committee. 

Portsmouth, NH, Heinemann [2002]. 203 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10036 

Informacije in raziskave = Informations et recherches. I. Akademija za gledališče, radio, film 

in televízijo. Predstavnik Slavko Jan. Redakcija: Filip Kalan-Kumbatovič in Mirko Zupančič. 

Ljubljana, Akademija za gledališče, radio, film in televizijo 1963. 117 stran, ilustrace. 

 

přír.K 091 M 14269 

MALTIN, Leonard: Leonard Maltin's movie and video guide. 2001 edition. Edited by 

Leonard Maltin. Managing editor Cathleen Anderson. Associate editor Luke Sader. 

Contributing editors Mike Clark, Rob Edelman, Spencer Green, Alvin H. Marill, Michael 

Sheinfeld, Bill Warren. Video editor Casey St. Charnez. Contributors Jerry Beck, Pete 

Hammond, Kevin Maynard. First printing. 

New York, Signet 2000. xvi, 1648 stran. 

 

přír.K 091 M 14270 

MARTIN, Mick - PORTER, Marsha: Video movie guide 2000. Contributing editor Derrick 

Bang. 

New York, Ballantine Books [1999]. 8 nečíslovaných stran, 1582 stran. 

 

přír.SCH MA 10073 

PAVLENKO, Petr Andrejevič - ČIAURELI, Miḫeil: Kljatva. Kinoscenarij. 

Moskva, Goskinoizdat 1946. 109 stran, ilustrace. 

 

 

ROČENKY 

 

MA 10048 

30. Jahrbuch 2002. Historischer Verein für Nördlingen und das Ries. 

Nördlingen, Historischer Verein für Nördlingen und das Ries 2002. 256 stran, ilustrace. 

 

MA 10268/r.1969-1970 

Bol‘šoj teatr SSSR. Sentjabr‘ 1969-1970 ijun‘. Redaktor- sostavitel‘ M. Čurova. 



Moskva, Sovetskij kompozitor [1973]. 271 stran, ilustrace, portréty. 

 

přír.B 101 MB 3463/r.2020-2021 

Canadian Opera Company. 2020/2021. Year in review. 

Toronto, Canadian Opera Company 2020. 30 stran, ilustrace. 

 

přír.B 101 MB 4062/r.2022 

Finnish dance in focus 2022. Editor-in-chief: Sanna Rekola. 

Helsinki, Dance Info Finland [2022]. 44 stran, ilustrace. 

 

MA 5392/22 

Grimm & Grips. Jahrbuch für Kinder- und Jugendtheater. 22. 2008/2009. Herausgegeben von 

Wolfgang Schneider und Meike Fechner im Aufrag der ASSITEJ Bundesrepublik 

Deutschland. 

Frankfurt am Main, ASSITEJ [2009]. 501 stran, ilustrace. 

 

MA 10135/r.2016 

Händel-Jahrbuch. 62. Jahrgang 2016. 

Kassel, Bärenreiter 2016. 507 stran, ilustrace. 

 

MA 10135/r.2017 

Händel-Jahrbuch. 63. Jahrgang 2017. 

Kassel, Bärenreiter 2017. 309 stran, ilustrace. 

 

MB 4627/r.2022 

Ixypsilonzett. Theater für junges Publikum Jahrbuch 2022 der ASSITEJ Deutschland. We 

want you to change the system. 

Berlin, Theater der Zeit [2021]. 69 stran, ilustrace. 

 

přír.B 101 MB 2476/r.2022 

Oper 2022. Redaktion Jürgen Otten, Arno Lücker. 

Berlin, Der Theaterverlag - Friedrich Berlin GmbH [2022]. 152 stran, ilustrace. 

 

M 14280 

Rendez-vous avec le théâtre. Saison 84/85. Théâtre national de Marseille, La Criée Marcel 

Maréchal. 

Marseille, Editions Jeanne Laffitte [1984]. 112 stran, ilustrace. 

 

MA 10262 

Shakespeare Jahrbuch. Band 128/1992. Herausgegeben im auftrage der Deutschen 

Shakespeare-Gesellschaft von Günter Klotz. 

Weimar, Verlag Hermann Böhlaus Nachfolger 1992. 288 stran. 

 

přír.SCH MA 5960/r.1991 

Stifter Jahrbuch. Neue Folge 5/1991. Verantwortlicher Redakteur: Peter Becher. Fotos: Peter 

Becher, Sigrid Canz, Ingrid Pavlová. 

München, Adalbert Stifter Verein e.V. 1991. 151 stran, ilustrace. 

 

MB 3590/r.2022 

Tanz. Zeitschrift für Ballett, Tanz und Performance. Jahrbuch 2022. Neue Räume, neue 



Körper. 

Berlin, Friedrich [2022]. 169 stran, ilustrace. 

 

přír.B 101 MB 1144/61 

Theater 2022. Jahrbuch der Zeitschrift "Theater heute". Redaktion Eva Behrendt, Franz Wille. 

Berlin, Friedrich [2022]. 168 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13802/r.1997-1998 

Theater im Schlossgarten. Spielzeit 1997/98. 

Arnstadt, Theater im Schlossgarten [1997]. 36 stran, ilustrace. 

 

 

KULTURA 

 

přír.SCH MA 9758 

ARCHANGEL‘SKAJA, Aleksandra Ivanovna: Vydajuščijsja russkij živopisec V.G. Perov. 

Vsesojuznoje obščestvo po rasprostraneniju političeskich i naučnych znanij. 

Moskva, Znanije 1957. 21 stran, 16 nečíslovaných stran obrazové přílohy, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14052 

BABENČIKOV, Michail Vasil‘jevič: I. Repin. 

Moskva, Izdatel‘stvo Gosudarstvennogo muzeja izobrazitel‘nych iskusstv im. A.S. Puškina 

1949. 40 stran, 24 stran obrazové přílohy, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14090 

BARAC, Antun: Jugoslavenska književnost. 

Zagreb, Matica hrvatska 1954. 331 stran. 

 

M 13952 

BECHER, Peter: Prager Tagebuch. Deutsche Originalausgabe. 

[Haselbach], Vitalis 2021. 104 stran, barevné ilustrace. 

 

přír.SCH M 13839 

BLAGOJ, Dmitrij Dmitrijevič: Aleksandr Radiščev. 1749-1949. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo chudožestvennoj literatury 1949. 63 stran. 

 

přír.SCH MA 9957 

BOGATYREV, Petr Grigor‘jevič: Funkčno-štrukturálna metoda a iné metody etnografie a 

folkloristiky. Z ruského rukopisu preložil A.M. 

[Turčiansky Svätý Martin], [Matica slovenská] 1935. 14 stran. 

 

přír.SCH M 13838 

BOGATYREV, Petr Grigor‘jevič: Nekotoryje zadači sravnitel‘nogo izučenija èposa 

slavjanskich narodov. 

Moskva, Izdatel‘stvo Akademii nauk SSSR 1958. 49 stran. 

 

M 14131 

BRECHT, Bertolt: Der Städtebauer. Geschichten und Anekdoten 1919-1956. Auswahl und 

Nachwort-Dialog von Hubert Witt. Erste Auflage. 

Leipzig, Insel-Verlag 1978. 187 stran. 



 

přír.SCH MA 9792/1 

BURCKHARDT, Jacob Christoph: Die Kultur der Renaissance in Italien. Ein Versuch. Erster 

Band. Besorgt von Ludwig Geiger. Zwölfte Auflage. 

Leipzig, Alfred Kröner Verlag 1919. xxx, 334 stran. 

 

přír.SCH MA 9792/2 

BURCKHARDT, Jacob Christoph: Die Kultur der Renaissance in Italien. Ein Versuch. 

Zweiter Band. Besorgt von Ludwig Geiger. Zwölfte Auflage. 

Leipzig, Alfred Kröner Verlag 1919. xi, 372 stran. 

 

přír.SCH M 13886 

DANČEV, Penčo Ivanov: Văprosy na literaturata i izkustvoto. 

Sofija, Bălgarski pisatel 1955. 233 stran. 

 

přír.SCH M 14189 

DARWIN, Charles: Die Entstehung der Arten durch natürliche Zuchtwahl oder die Erhaltung 

der bevorzugten Rassen im Kampfe ums Dasein. Deutsch nach der letzten englischen 

Ausgabe von Georg Gärtner. 

Halle a.d.S., Verlag von Otto Hendel [1892]. xxxii, 570 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14138 

DUCLOS, Jacques - FRÉVILLE, Jean: Henri Barbusse. 

Paris, Éditions Sociales 1946. 70 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10185 

EINSTEIN, Albert: Über die spezielle und die allgemeine Relativitätstheorie. 

(Gemeinverständlich). Sechste Auflage. 

Braunschweig, Friedr. Vieweg & Sohn 1920. iv, 83 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14067 

Èkspressionizm = Expressionismus. Dramaturgija, živopis‘, grafika, muzyka, kinoiskusstvo. 

Sbornik statej. Otvetstvennyj redaktor B.I. Zingerman. 

Moskva, Nauka 1966. 154 stran, 50 stran obrazových příloh. 

 

přír.SCH MA 9756 

FECHNER, Jelena Jul‘jevna: Niderlandskaja živopis‘ XVI v. Očerki iz istorii 

zapadnojevropejskogo iskusstva. 

Leningrad, Izdatel‘stvo Gosudarstvennogo Èrmitaža 1949. 161 stran, 24 stran obrazové 

přílohy, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14092 

FÉL, Edit - HOFER, Tamás: Saints, soldiers, shepherds. The human figure in Hungarian folk 

art. Translated by Lili Halápy. 

Budapest, Corvina 1966. 65 stran, 50 nečíslovaných stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10058/2 

Filosofskije zapiski. Tom II. Protiv novejšich ideologov imperialističeskoj rakcii. 

Otvetstvennyj redaktor toma M.P. Baskin. Akademija nauk SSSR, Institut filosofii. 

Moskva, Izdatel‘stvo Akademii nauk SSSR 1948. 269 stran. 



 

přír.SCH MA 9741 

Finskaja živopis‘ 1750-1900. Gosudarstvennyj muzej izobrazitel‘nych iskusstv imeni A.S. 

Puškina, Gosudarstvennyj Èrmitaž. 

[Moskva], Ministerstvo kul‘tury SSSR 1979. 93 stran, 141 reprodukcí (některé barevné). 

 

přír.SCH M 13762 

FISCHER, Ernst: Kunst und Menschheit. Essays. 

Wien, Globus Verlag 1949. 271 stran. 

 

přír.SCH MA 10100 

FREUD, Sigmund: Über Psychoanalyse. Fünf Vorlesungen gehalten zur 20 jährigen 

Gründungsfeier der Clark University in Worcester Mass., September 1909. Sechste, 

unveränderte Auflage. 

Leipzig, Franz Deuticke 1922. 62 stran. 

 

přír.SCH MA 10217 

FUCHS, Albert: Geistige Strömungen in Österreich. 1867-1918. 

Wien, Globus-Verlag 1949. xxxv, 320 stran. 

 

přír.SCH MA 9749 

GINK, Károly: Eger. 

Budapest, Corvina [1965]. 18, 132 nečíslovaných stran obrazových příloh. 

 

přír.SCH MB 5223 

Grand perspective. Editors A. G. Weidenfeld, H. de C. Hastings. 

London, Contact publications in conjunction with Wells, Gardner, Darton 1947. xii, 104, xiii-

xxiv stran, ilustrace (některé barevné). 

 

přír.SCH MA 10054 

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich: Ästhetik. Mit einem einführenden Essay von Georg 

Lukács. 

Berlin, Aufbau-Verlag 1955. 1174 stran. 

 

přír.SCH MA 10112 

HERDER, Johann Gottfried von: Kalligone. Herausgegeben von Heinz Begenau. 

Weimar, Hermann Böhlaus Nachfolger 1955. xv, 421 stran. 

 

přír.SCH MA 9849 

HOENSCH, Jörg K.: Geschichte Böhmens. Von der slavischen Landnahme bis ins 20. 

Jahrhundert. Zweite aktualisierte und ergänzte Auflage. 

München, C.H. Beck 1992. 580 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13687 

HUIZINGA, J.: Herbst des Mittelalters. Studien über Lebens- und Geistesformen des 14. und 

15. Jahrhunderts in Frankreich und in den Niederlanden. Herausgegeben von Kurt Köster. 10. 

Auflage. 

Stuttgart, Alfred Kröner Verlag [1969]. 543 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10033 



International directory of eighteenth-century studies = Répertoire international des dix-

huitiémistes. 2000. Preface: Jochen Schlobach. 

Oxford, Voltaire Foundation, [1999]. 429 stran. 

 

přír.SCH MA 9841/1 

Istorija Čechoslovakii v trech tomach. Tom I. Pod redakcijej G.E. Sančuka i P.N. Tret‘jakova. 

Moskva, Izdatel‘stvo Akademii nauk SSSR 1956. 415 stran, 31 nečíslovaných obrazových 

příloh, ilustrace, mapy. 

 

přír.SCH MA 10123 

Istorija, kul‘tura, fol‘klor i ètnografija slavjanskich narodov. VII Meždunarodnyj s"jezd 

slavistov. Varšava, avgust 1973. Doklady sovetskoj delegacii. Redakcionnaja kollegija: I.A. 

Chrenov, A.I. Nedorezov, V.I. Zlydnev, N.I. Kravcov. 

Moskva, Nauka 1973. 493 stran. 

 

přír.SCH MA 9929 

JELISTRATOVA, Anna Arkad‘jevna: Uil‘jam Blejk. (1757-1957). Vsesojuznoje obščestvo 

po rasprostraneniju političeskich i naučnych znanij. 

Moskva, Znanije 1957. 27 stran, 4 nečíslované strany obrazové přílohy, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14029 

JUZOVSKIJ, Iosif Il‘jič: Obraz i èpocha. Na šekspirovskije temy. 

Moskva, Sovetskij pisatel‘ 1947. 188 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 9827 

K stoletiju revoljucii 1848 goda. Pod redakcijej B.F. Poršneva i L.A. Bendrikovoj. 

[Moskva], Izdatel‘stvo Moskovskogo gosudarstvennogo universiteta 1948. 351 stran, 

ilustrace, portréty. 

 

přír.SCH M 14023 

KANT, Immanuel: Kritik der praktischen Vernunft. Herausgegeben von Raymund Schmidt. 

Ehemalige kehrbachsche Ausgabe. 

Leipzig, Verlag Phillipp Reclam jun. 1945. 234 stran. 

 

přír.SCH M 14017 

KANT, Immanuel: Kritik der reinen Vernunft. Herausgegeben von Karl Kehrbach. Zweite 

verbesserte Auflage. 

Leipzig, Druck und Verlag von Philipp Reclam jun. [1877]. xxvi, 702 stran. 

 

přír.SCH M 13988 

KIRCHNER, Friedrich: Katechismus der Geschichte der Philosophie. Von Thales bis zur 

Gegenwart. Zweite, vermehrte und verbesserte Auflage. 

Leipzig, Verlagsbuchhandlung von J. J. Weber 1884. viii, 428, 8 stran. 

 

přír.SCH MA 9747 

KOLLWITZ, Käthe: Käthe Kollwitz - Druckgraphik. Sammlung der Akademie der Künste 

der Deutschen Demokratischen Republik. Ausstellungskonzeption, wissenschaftliche 

Bearbeitung und Redaktion: Harri Nündel.  

Berlin, Akademie der Künste der DDR 1987. 133 stran, ilustrace. 

 



přír.SCH MA 10047/1 

Kommunističeskaja partija Sovetskogo sojuza. V rezoljucijach i rešenijach s"jezdov, 

konferencij i plenumov CK. Čast‘ I. 1898-1925. Institut Marksa-Èngel‘sa-Lenina-Stalina. 

Izdanije sed‘moje. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo političeskoj literatury 1953. 952 stran. 

 

přír.SCH MA 10047/2 

Kommunističeskaja partija Sovetskogo sojuza. V rezoljucijach i rešenijach s‘jezdov, 

konferencij i plenumov CK. Čast‘ II. 1925-1953. Institut Marksa-Èngel‘sa-Lenina-Stalina. 

Izdanije sed‘moje. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo političeskoj literatury 1953. 1204 stran. 

 

přír.SCH M 13626 

Kraków klejnot polski. Autor tekstu Jerzy Dobrzycki. Oprac. graficzne Barbara Róg. 

Redaktor Paweł Dubiel. 

W Krakowie, Wydawnictwo artystyczno-graficzne RSW "Prasa" [1959]. 48 nečíslovaných 

stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13726 

KRAUS, Wolfgang: Der fünfte Stand. Aufbruch der Intellektuellen in West und Ost. 

München, Deutscher Taschenbuch Verlag 1969. 130 stran. 

 

přír.SCH M 14028 

Kukryniksy. Michail Vasi‘jevič Kuprijanov, Porfirij Nikitič Krylov, Nikolaj Aleksandrovič 

Sokolov. Redaktor Je. Petrejkova. 

Moskva, Sovetskij chudožnik 1950. 84 nečíslovaných stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13879 

Kul‘tura narodov Central‘noj i Jugo-Vostočnoj Jevropy v èpochu Prosveščenija. 

Otvetstvennyj redaktor V.I. Zlydnev. 

Moskva, Nauka 1988. 300 stran, 32 nečíslovaných stran obrazové přílohy, ilustrace. 

 

MA 10265 

LATOV, Vitalij Sergejevič: Iskusstvo v svobodnoj Koreje. Zapiski sovetskogo žurnalista. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo "Iskusstvo" 1955. 160 stran, 56 nečíslovaných stran 

obrazové přílohy, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10222 

LEBENSAFT, Elisabeth - REITTERER, Hubert: Wurzbach-Aspekte. 

Wien, Österreichisches Biographisches Lexikon 1991. 13 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13992 

LEFEBVRE, Henri: Beiträge zur Ästhetik. Übersetzt von Karl Adolf. 

Berlin, Ministerium für Kultur 1956. 100 stran. 

 

přír.SCH M 14008 

LÉGER, Louis: Histoire de l'autriche Hongrie. Depuis les origines jusqu'en 1878. 

Paris, Librairie Hachette et cie 1879. i, 641 stran, 4 mapy. 

 

přír.SCH MA 10046 



LESSING, Gotthold Ephraim: Laokoon, čiže, O hraniciach maliarstva a básnictva. Preložil 

Ján Rozner. S úvodnou štúdiou V. Griba "Lessing a jeho Laokoon". 

Trnava, Fr. Urbánek a spol. 1946. 184 stran, 6 nečíslovaných stran obrazové přílohy, 

ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10096 

LINTON, Ralph: The cultural background of personality. First published. 

London, Kegan Paul, Trench, Trubner & Co. 1947. xii, 102 stran. 

 

přír.SCH MA 10180 

Listy. Časopis československé socialistické opozice. Ročník XIX, číslo 6 (prosinec 1989). 

Řídí Jiří Pelikán s redakčním kruhem. 

Roma, Listy 1989. 64 stran. 

 

přír.SCH M 14091 

LOTMAN, Jurij Michajlovič: Kunst als Sprache. Untersuchungen zum Zeichencharakter von 

Literatur und Kunst. Herausgegeben von Klaus Städtke. Mit einen Nachwort von Klaus 

Städtke und einen Essay von Ewald Lang. Aus dem Russischen übersetzt von Michael 

Dewey, Christa Ebert, Ewald Lang, Klaus Müller. 1. Auflage. 

Leipzig, Verlag Philipp Reclam jun. 1981. 500 stran. 

 

přír.SCH M 13701 

Lucerne & lac des IV cantons. 

[Švýcarsko?], [nakladatel není známý] [mezi 1900 a 1960]. 32 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10031 

LUKÁCS, György: Beiträge zur Geschichte der Ästhetik. 

Berlin, Aufbau-Verlag 1956. 438 stran. 

 

přír.SCH MA 9789 

MALICKAJA, Ksenija Michajlovna: Ispanskaja živopis‘ XVI-XVII vekov = The Spanish 

painting of XVI-XVII centuries. 

Moskva, Izdavatel‘stvo gosudarstvennogo muzeja izobrazitel‘nych iskusstv im. A.S. Puškina 

1947. 206 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10057 

MARCUSE, Herbert: Psychoanalyse und Politik. 

Frankfurt am Main, Europäische Verlagsanstalt [1968]. 78 stran. 

 

přír.SCH M 13864 

MARKOVIĆ, Svetozar: Pevanje i mišljenje. MARKOVIĆ, Svetozar: Realnost u poeziji. 

PAVLOV, Todor: Svetozar Marković. 

Zagreb, Novo pokoljenje 1947. 65 stran. 

 

přír.SCH M 14006 

MCLAUGHLIN, J.: Nouveau manuel épistolaire en français et en anglais. Théorie, pratique, 

modèles. Huitième édition. 

Paris, Librairie Garnier Frères 1920. xi, 538 stran. 

 

přír.SCH M 14210 



Die Minnesinger in Bildern der Manessischen Handschrift. Mit einem Geleitwort von Hans 

Naumann. 

Leipzig, Insel-Verlag [1930]. 47 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13963 

MUKAŘOVSKÝ, Jan: Dialektické rozpory v modernom umení. Poslovenčil J.R. 

Bratislava, Mikuláš Bakoš 1941. 34 stran. 

 

přír.SCH M 14027 

Nacional‘nyj èros v kul‘ture. Tezisy dokladov. Rossijskaja akademija nauk, Institut 

slavjanovedenija i balkanistiki. Naučnyj centr onščeslavjanskich issledovanij (CESLv). 

Redakcionnaja kollegija G.D. Gačev (otv. redaktor), I.M. Bakušina.  

Moskva, Institut slavjanovedenija i balkanistiki RAN 1995. 74 stran. 

 

přír.SCH MA 10114 

NOVIKOV, Sergej Aleksandrovič - PARAMONOV, Aleksandr Aleksandrovič: 

Chrestomatija po darvinizmu. Dopuščeno Vsesojuznym komitetom po delam vysšej školy pri 

SNK SSSR v kačestve učebnogo posobija dlja vuzov. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo Sovetskaja nauka 1945. 647 stran, portrét. 

 

přír.SCH MB 5221 

NOVOTNY, Fritz: Oskar Laske. 24 Aquarelle. 

Wien, Brüder Rosenbaum [1954]. 10 nečíslovaných stran, 24 listů obrazové přílohy, ilustrace. 

 

přír.SCH M 13969 

Oprešnik. Marec 1964. Prevodi: Janez Gradišnik in Viktor Jesenik. 

Ljubljana, Mala galeria 1964. 16 nečíslovaných stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14191 

OTT, Sieghart: Kunst und Staat. Der Künstler zwischen Freiheit und Zensur. 

München, Deutschen Taschenbuchverlag 1968. 199 stran. 

 

přír.SCH MA 10042/1 

PAVLOV, Todor Dimitrov: Osnovni văprosi na estetikata. Tom părvi. Bălgarska akademija 

na naukite. Institut po filosofija. 

Sofija, Izdanie na Bălgarskata akademija na naukite 1949. VIII, 390 stran. 

 

přír.SCH MA 10110 

PAVLOV, Todor Dimitrov: Teória odrazu. Základné otázky dialekticko-materialistickej 

teórie poznania. Autorizovaný preklad. Z ruštiny preložil Viktor Kochol. 

Bratislava, Slovenská akadémia vied a umení 1951. 505 stran. 

 

přír.SCH MA 10143 

PÍRKOVÁ, Svatava: Some symbols in Slavic ritual folklore. The Whitsun ride of kings. 

'S-Gravenhage, Mouton & Co. 1958. 22 stran. 

 

přír.SCH M 13990 

PLANCK, Max: Determinismus oder Indeterminismus? Fünfte, Unveränderte Auflage. 

Leipzig, Johann Ambrosius Barth 1955. 29 stran. 

 



přír.SCH M 13991 

PLANCK, Max: Die Physik im Kampf um die Weltanschauung. Vortrag, gehalten am 6. 

März 1935 im Harnack-Haus Berlin-Dahlem. Achte, unveränderte Auflage. 

Leipzig, Johann Ambrosius Barth 1955. 29 stran. 

 

přír.SCH MA 10076 

PLANCK, Max: Wissenschaftliche Selbstbiographie. Mit der von Max von Laue gehaltenten 

Traueransprache. 3. Auflage. 

Leipzig, Johann Ambrosius Barth 1955. 33 stran. 

 

přír.SCH MA 9908/1 

PLATE, H.: Lehrgang der Englischen Sprache. Erster Teil. Unterstufe. Neu bearbeitet von 

Gustav Tanger. 94. Auflage. 

Leipzig, Verlag von L. Ehlermann 1919. vi, 331 stran. 

 

přír.SCH M 13882 

Problemy èstetiky. Otvetstvennyj redaktor V.F. Berestnev. 

Moskva, Izdatel‘stvo Akademii nauk SSSR 1958. 170 stran. 

 

přír.SCH MA 10071 

Rinascimento letterario italiano e mondo slavo. Rassegna degli studi dell'ultimo dopoguerra. 

A cura di Sante Graciotti e Emanuela Sgambati. 

Roma, Comitato Italiano dell'Associazione per lo Studio e la Diffusione delle Culture Slave 

(UNESCO) 1986. 157 stran. 

 

přír.SCH M 13989 

ROUSSEAU, Jean-Jacques: Der Gesellschaftsvertrag. Vierte Auflage. 

Leipzig, Verlag von Otto Wigand 1862. 120 stran. 

 

přír.SCH MA 10080 

RUSSELL, Bertrand: Die Probleme der Philosophie. Autorisierte übersetzung aus dem 

Englischen von Paul Hertz. 

Erlangen, Weltkreis-Verlag 1926. vi, 143 stran. 

 

přír.SCH MA 10064 

SADOVEN‘, Vladimir Vladimirovič: V.V. Vereščagin. Pod obščej redakcijej G.V. Židkova. 

Moskva, Izdatel‘stvo Gosudarstvennoj Tret‘jakovskoj gallerei 1950. 114 stran, 22 

nečíslovaných stran obrazových příloh, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14035 

Die Scuola grande und die Kirche von San Rocco in Venedig. Herausgeber: Alessandro 

Mazzucato. 3. Auflage. 

Venezia, Stamperia di Venezia 1973. 49 stran, 38 nečíslovaných stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10219 

SCHIEBÉ, Auguste: Manuel de correspondance commerciale. Suivi d'une phraséologie 

française-allemande. Édité pour la troisième fois par Charles-Gustave Odermann. Huitième 

édition. 

Leipzig, Johann Ambrosius Barth 1899. xxiv, 320 stran. 

 



přír.SCH M 13968 

SCHOPENHAUER, Arthur: Die Welt als Wille und Vorstellung. Nachwort von Eduard 

Wildhagen. 

Berlin, Deutsche Buch-Gemeinschaft [mezi 1800 a 1950]. 687 stran. 

 

přír.SCH MA 10043 

SCHÜCKING, Levin Ludwig: Sociologia literárneho vkusu. Z nemčiny preložili Rudolf 

Mrlian a Mikuláš Bakoš. Úvodný článok "Problémy sociologie literatúry" napísal Mikuláš 

Bakoš. 

Trnava, Fr. Urbánek a spol. 1943. 85 stran. 

 

přír.SCH MA 9927 

Slavjanskije i balkanskije kul‘tury XVII-XIX vv. Sovetsko-amerikanskij simpozium. 

Otvetstvennyj redaktor V.I. Zlydnev. 

Moskva, Nauka 1990. 184 stran. 

 

přír.SCH M 13852 

Soznam vydaní Matice slovenskej v Turčianskom Svätom Martine. 

[Turčiansky Svätý Martin], [Matica slovenská] 1948. 151 stran. 

 

přír.SCH MA 9907/1 

STASOV, Vladimir Vasil‘jevič: Izbrannyje sočinenija v trech tomach. Živopis‘, skul‘ptura, 

muzyka. Tom pervyj. Sostavitel‘ P.T. Ščipunov. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo "Iskusstvo" 1952. 732 stran, 8 nečíslovaných listů 

obrazové přílohy, ilustrace, portréty. 

 

přír.SCH MA 9907/2 

STASOV, Vladimir Vasil‘jevič: Izbrannyje sočinenija v trech tomach. Živopis‘, skul‘ptura, 

muzyka. Tom vtoroj. Sostavlenije i komentarii P.T. Ščipunova. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo "Iskusstvo" 1952. 774 stran, 4 nečíslované listy 

obrazové přílohy, ilustrace, portréty. 

 

přír.SCH MA 9907/3 

STASOV, Vladimir Vasil‘jevič: Izbrannyje sočinenija v trech tomach. Živopis‘, skul‘ptura, 

muzyka. Tom tretij. Sostavitel‘ P.T. Ščipunov. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo "Iskusstvo" 1952. 888 stran, 8 nečíslovaných stran 

obrazové přílohy, ilustrace, portréty. 

 

přír.SCH M 14004/1 

TAINE, Hippolyte Adolphe: Philosophie de l'art. Tome premier. Quatrième édition. 

Paris, Librairie Hachette et cie 1885. ii, 330 stran. 

 

přír.SCH M 14004/2 

TAINE, Hippolyte Adolphe: Philosophie de l'art. Tome second. Quatrième édition. 

Paris, Librairie Hachette et cie 1885. 415 stran. 

 

přír.SCH MA 10075 

TEISSIER, Georges: Matérialisme dialectique et biologie. WALLON, Henri: Matérialisme 

dialectique et psychologie. 

Paris, Éditions Sociales 1946. 23 stran. 



 

přír.SCH M 14137 

THOMSON, George Derwent: Marxism and poetry. Edited by Benjamin Farrington. 

London, Lawrence & Wishart 1945. 64 stran. 

 

přír.SCH M 13942 

TITOVA, Ljudmila Nikolajevna: Češskaja kul‘tura pervoj poloviny XIX veka. Otvetstvennyj 

redaktor S.V. Nikol‘skij. 

Moskva, Akademija nauk SSSR 1991. 232 stran. 

 

přír.SCH M 13738 

TITOVA, Ljudmila Nikolajevna: Obrazy i znaki istorii v češskoj kul‘ture XVIII-XIX vv. 

Otvetstvennyj redaktor L.A. Sofronova. 

Moskva, Institut slavjanovedenija i balkanistiki RAN 1996. 117 stran. 

 

přír.SCH MA 10069 

TRET‘JAKOV, Pavel Michajlovič - STASOV, Vladimir Vasil‘jevič: Perepiska P.M. 

Tret‘jakova i V.V. Stasova. 1874-1897. Pis‘ma podgotovleny k pečati i primečanija k nim 

sostavleny naučnymi sotrudnikami Gosudarstvennoj Tret‘jakovskoj Gallerei N.G. Galkinoj i 

M.N. Grigor‘jevoj. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo "Iskusstvo" 1949. VII, 283 stran, 4 nečíslované listy 

obrazové přílohy, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10005 

Tridcat‘ let sovetskogo izobrazitel‘nogo iskusstva. Pervaja naučnaja konferencija 24-28 

dekabrja 1947 goda. Akademija chudožestv SSSR. 

Moskva, Izdatel‘stvo Akademii chudožestv SSSR 1948. 286 stran, 2 portréty. 

 

přír.SCH M 13725 

TSCHUDI, Clara: Elisabeth, Kaiserin von Osterreich und Königin von Ungarn. Einzige 

autorisierte Vebertragung aus dem Norwegischen von Carl Küchler. 

Leipzig, Verlag von Philipp Reclam jun. [mezi 1901 a 1927]. 181 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10040 

UTITZ, Emil: Die Funktionsfreuden im aesthetischen Verhalten. 

Halle a.S., Verlag von Max Niemeyer 1911. viii, 152 stran. 

 

přír.SCH M 14021 

VAILLAND, Roger: Le surréalisme contre la révolution. 

Paris, Éditions sociales [1948]. 63 stran. 

 

pres M 14224 

VINOGRADOVA, N.: Russkij narodnyj kostjum = Russian traditional dress. 

Moskva, Izobrazitel‘noje iskusstvo 1969. 24 pohlednic. 

 

přír.SCH MA 9900 

Za marxistickú jazykovedu. Sborník prejavov v diskusii o sovietskej jazykovede. Za redakcie 

A.V. Isačenku. Prekladali Vincent Blanár, A.V. Isačenko, Štefan Peciar a členovia Ruského 

seminára. 

Bratislava, Slovenská akadémia vied a umení 1950. 274 stran. 



 

 

SLOVNÍKY 

 

přír.SCH MA 9845 

Collins' graphic English dictionary. Etymological, explanatory, and pronouncing, with 

copious appendices, illustrated with over 900 engravings and 16 full-page coloured plates. 

London, Collins' Clear-Type Press [1903]. 1226 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14194 

The concise Oxford dictionary of current English. Adapted by H.W. Fowler and F.G. Fowler. 

Oxford, Clarendon 1925. X, 1064 stran. 

 

přír.SCH M 14181 

JONÁŠ, Karel: Slovník česko-anglický i anglicko-český s doplňky všeobecnými i odbornými 

k dílu česko-anglickému, s úplnou výslovností a krátkou mluvnicí anglickou = Dictionary of 

the Bohemian and English Languages. Two Parts, with Supplement to the First Part. 

Racine, Wis., Slavie 1876. 520, 626 stran. 

 

přír.SCH M 14172 

KAHÁNA, Mózes: Vengersko-russkij slovar‘. 20 000 slov. Pod redakcijej V.V. Rudaša. 

Moskva, OGIZ, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo inostrannych i nacional‘nych slovarej 1946. 

383 stran. 

 

přír.SCH M 14186 

LEPPER, Heron J.: The new enlarged German-English English-German compact dictionary. 

Embodying the latest German orthography and a phonetic key to the pronunciation of German 

words, together with appendices containing lists of German and English irregular verbs and 

geographical and proper names. Eighth edition. 

London, Cassel and Company 1943. viii, 266 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14163 

Magyar-Cseh útiszótár = Maďarsko-český cestovní slovník. Cseh-Magyar útiszótár = Česko-

maďarský cestovní slovník. A magyar szósnyagot Havas Lívia. A oseh szóznyagot Stelczer 

Árpád. Második kiadás. 

Budapest, Terra 1965. 239, 48, 224 stran, barevné ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10221/1 

MICHAELIS, H.: Dizionario pratico italiano-tedesco e tedesco-italiano. Con riguardo 

speciale alla lingua parlata, alle espressioni tecniche del commercio, delle scienze, dell' 

industria, della guerra e della marina, della politica ecc. In due parti. Parte prima. Italiano-

tedesco  = Praktisches Wörterbuch der italienischen und deutschen Sprache. Mit besonderer 

Berücksichtigung der Umgangssprache, der technichen Ausdrücke des Handels, der Gewerbe, 

der Wissenschaften, des Kriegs- und Seewesens, der Politik u.s.w. In zwei Teilen. Erster Teil, 

Italienisch-Deutsch. Quattordicesima edizione. 

Lipsia, F. A. Brockhaus 1903. viii, 878 stran. 

 

přír.SCH MA 10221/2 

MICHAELIS, H.: Praktisches Wörterbuch der Italienischen und Deutschen Sprache. Mit 

besonderer Berücksichtigung der Umgangssprache, der technischen Ausdrücke des Handels, 



der Gewerbe, der Wissenschaften, des Kriegs- und Seewesens, der Politik u.s.w. In zwei 

Teilen. Zweiter Teil. Deutsch-Italienisch = Dizionario pratico italiano-tedesco e tedesco-

italiano. Con riguardo speciale alla lingua parlata, alle espressioni tecniche, del commercio, 

delle scienze, dell' industria, della guerra e della marina, della politica ecc. In due parti. Parte 

seconda, Tedesco-italiano. Vierzehnte Auflage. 

Leipzig, F.A. Brockhaus 1903. 911 stran. 

 

přír.SCH MA 10224 

POINSOT, A.: Les difficultés de la langue française. Manuel a l'usage des étrangers et 

spécialement des russes. Fascicule II. De l'emploi des temps en français. 

Paris, Eugéne Figuière et cie 1910. 104 stran. 

 

přír.SCH MB 5236 

The universal dictionary of the English language. A new and original compilation giving all 

pronunciations in simplified and in more exact phonetic notations, extensive etymologies, 

definitions, the latest accepted words in scientific, technical, and general use, with copious 

illustrative phrases, and colloquialisms. Edited by Henry Cecil Wyld. With an appendix by 

Hugh Buss. New edition. 

London, George Routledge & Sons 1936. xix, 1440 stran. 

 

 

PRŮVODCE 

 

přír.SCH M 14193 

BURGEMEISTER, Burkhard - DECKERT, Helmut: Sächsische Landesbibliothek. 

Benutzungsführer. 

Dresden, Sächsische Landesbibliothek 1960. vii, 114 stran, 24 nečíslovaných stran 

obrazových příloh. 

 

M 14223 

Čechovskije mesta v Podmoskov‘je. Kratkij putevoditel‘. Materialy podgotovili B.S. 

Zemenkov, P.G. Kudelin i S.S. Tichonovič. Pod redakcijej K.A. Konovalovoj. 

Moskva, Moskovskij rabočij 1954. 77 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14192 

Dresdner Bibliotheken Führer. 

Dresden, Arbeitsgemeinschaft Dresdner Bibliotheken 1959. 154 stran, 12 nečíslovaných stran 

obrazových příloh. 

 

M 14322 

ERDMANN, Gustav: Führer durch die Gerhart Hauptmann-Gedächtnisstätte Kloster auf 

Hiddensee. Zugleich eine Einführung in Wesen und Werk des Dichters. 2. Auflage. 

Rostock, Rat des Bezirkes Rostock, Abteilung Kultur 1959. 70 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 9988 

Goethe-Museum in Weimar. Kurzer Wegweiser. 4. Auflage. 

Weimar, Nationale Forschungs und Gedenkstätten der Klassischen Deutschen Literatur in 

Weimar [1960?]. 44 stran, ilustrace. 

 

M 14268 



Indonesia. An invitation. 

Djakarta, N.V. Soeroengan [1960]. 139 stran + 3 volné přílohy. 

 

přír.SCH M 14253 

JEFFORD, Edward: Paris pour tous. 48 planches en couleurs. Atlas par J. G. Bartholomew. 

Paris, J. M. Dent et fils [1919]. vi, 230 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 10142 

JORDAN, Hanna: Führer durch das Musikinstrumenten-Museum Markneukirchen. 

Markneukirchen, Musikinstrumenten-Museum 1975. 64 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14254 

Kleiner Hamburg Spiegel. Daten und Zahlen über die Freie und Hansestadt Hamburg. 

Redaktion: Bernhard Meyer-Marwitz. 

Hamburg, "Hamburg-Information" der Arbeitsgemeinschaft für Wirtschaftsförderung [1967]. 

96 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MB 5190 

KOCEN, Blaž: B. Kozenna zeměpisný atlas pro střední školy. (Gymnasia, reálky, ústavy 

učitelské a školy obchodní). 85 map na 57 listech. Zcela nově zpracovali V. Haardt a V. 

Schmidt. Pro české školy upravil Jindř. Metelka. 14. vydání (nového zpracování první).  

Ve Vídni, Ed. Hölzel 1903. 1 atlas (11 stran, 53 nečíslovaných mapových listů), převážně 

barevné. 

 

přír.SCH M 14259 

München und Umgebung. Mit neuestem Stadtplan, einer Übersichtskarte und Illustrationen. 

München, Verlag von Oscar Brunn [1913]. 104, viii stran, 8 listů obrazové přílohy, 1 složený 

list, ilustrace, mapa. 

 

přír.SCH M 14209 

Österreichischer Festspielführer 1965. Almanach mit allen offiziellen Programmen. 

Wien, Verlag A. F. Koska 1965. 159 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH M 14257 

PRIJATELJ, Kruno: Spomenici Splita i okolice. 

Split, Ante Jonić 1951. 115 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH MA 9876 

RUBARDT, Paul: Führer durch das Musikinstrumenten-Museum der Karl-Marx-Universität 

Leipzig. Mit einem Vorwort von W. Serauky und einem Bilderanhang. Zweite Auflage. 

Leipzig, VEB Breitkopf & Härtel Musikverlag 1964. 63 stran, XVI stran fotopřílohy, 

ilustrace. 

 

přír.SCH MA 9854 

Welcome to Japan! 

Tokyo, Japan Association of Theatre Designers & Technicians [2007?]. 25 stran, ilustrace. 

 



Přírůstky zahraniční literatury v knihovně DÚ za rok 2022 – divadelní hry 
 

pres P 20754 

ALBEE, Edward: Counting the ways. (A vaudeville). 

New York, William Morris Agency 1976. 152 listů. 

Obsazení: muži: 1, ženy: 1 

 

pres P 20850 

ALBEE, Edward: The lady from Dubuque. A play in two acts.  

[Spojené státy americké], [nakladatel není známý] 1977-79. 53, 65 listů. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 4 

 

pres P 20888 

ALBEE, Edward: Listening. A chamber play. 

New York, William Morris Agency 1975. 85 listů. 

Obsazení: muži: 1, ženy: 2, další: hlas 

 

pres P 20797 

ALBEE, Edward: Seascape. A play. 

New York, William Morris Agency [mezi 1974 a 1982]. 33, 54 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 2 

 

pres P 20878 

ALLAN, Lewis: The insect comedy. (Butterflies, beetles, ants and man). Opera in three acts, 

prologue and epilogue. Based on the play by Karel and Josef Čapek. Libreto by: Lewis Allan. 

Music by: Martin Kalmanoff.  

New York, Operation Opera [1964]. 67 stran. 

 

pres P 20792 

ALLAN, Ted: Chu Chem. A musical comedy. Music by Mitch Leigh. Lyrics by Jim Haines & 

Jack Wohl. 

New York, The Mitch Leigh Company 1989. 77 listů. 

Obsazení: muži: 9, ženy: 3, kompars 

 

pres P 20794 

ANDERSON, Robert: Solitaire. Double solitaire. 

New York, International Famous Agency 1971. 33, 43 listů. 

 

D 13758 

ANOUILH, Jean: Einladung ins Schloß. Eingeleitet durch Brief an eine junge Dame. Aus 

dem Französischen von Helmut Käutner, Franz Geiger. Mit einer Nachbemerkung von 

Gerhard Schewe. 1. Auflage. 

Berlin, Volk und Welt 1971. 142 stran. 

 

D 13759 

ANTOKOL‘SKIJ, Pavel Grigor‘jevič: Teatr. Dramatičeskije poèmy. 

Moskva, Sovetskij pisatel‘ 1979. 272 stran, ilustrace. 

 

D 13712 

ASHMAN, Howard: Little shop of horrors. Music by Alan Menken. Based on the film by 



Roger Corman. Screenplay by Charles Griffith. Acting edition. 

London, Samuel French, Inc. [1985]. 112 stran, ilustrace. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 4 

 

pres P 20790 

AUBURN, David: Proof. 

[Spojené státy americké], [nakladatel není známý] 2000. 129 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 2 

 

pres D 13761 

BEAUMARCHAIS, Pierre-Augustin Caron de: Œuvres de Beaumarchais. Le barbier de 

Séville. 

Strasbourg, J.H.Ed. Heitz (Heitz & Mündel) [1906?]. 120 stran. 

Obsazení: muži: 7, ženy: 2, kompars 

 

D 13756 

BERNHARD, Thomas: Der Ignorant und der Wahnsinnige. 1. Auflage. 

Frankfurt am Main, Suhrkamp 1972. 98 stran. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2 

 

D 13767 

BHĀSA - KĀLIDĀSA: Dramat staroindyjski. Przekład, wstęp i opracowanie Maria 

Krzysztof Byrski. Wydanie pierwsze. 

Wrocław, Zakład narodowy im. Ossolińskich 2017. CCXLI, 1033 stran, frontispis. 

 

pres D 13765 

BOITO, Arrigo: Othello. Oper in vier Acten. Für die deutsche Bühne übertragen von Max 

Kalbeck. Musik von Giuseppe Verdi. 

Leipzig, Ricordi & Co. [1887?]. 64 stran. 

Obsazení: muži: 7, ženy: 2, kompars 

 

přír.SCH D 13680 

BOURDET, Édouard: La prisonnière. Pièce en trois actes. 

Paris, Librairie théâtrale 1926. 174 stran. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 5 

 

pres P 20871 

BOWLES, Jane: In the summer house. Revised Off-Broadway playing version. 

New York, International Famous Agency [mezi 1950 a 1960]. 48, 27 listů. 

Obsazení: muži: 5, ženy: 8 

 

přír.SCH DA 1528/12 

BRECHT, Bertolt: Der gute Mensch von Sezuan. Redaktion: Elisabeth Hauptmann. 

Berlin, Aufbau 1957. 153 stran, 4 strany fotopřílohy, ilustrace. 

Obsahuje: Der gute Mensch von Sezuan -- Kleines Organon für das Theater -- Über reimlose 

Lyrik mit unregelmäßigen Rhytmen -- Geschichten vom Herrn Keuner. 

 

přír.SCH D 13670 

BÜCHNER, Georg: Woyzeck. Lenz. Nachwort Günter Jäckel. 

Leipzig, Philipp Reclam jun. [1957]. 63 stran. 



 

pres P 20938 

BURROWS, Abe - WEINSTOCK, Jack - GILBERT, Willie: Wie man was wird im Leben 

ohne sich anzustrengen. Musik und Originaltexte von Frank Loesser. Deutsche Bearbeitung 

von Robert Gilbert und Gerhard Bronner. 

[Německo], [nakladatel není známý] [mezi 1936 a 1978]. 110 listů. 

Obsazení: muži: 21, ženy: 3 

 

pres P 20804 

BUSCH, Charles: The lady in question. A new play. 

[New York], William Morris Agency [1988]. 44, 25 listů. 

Obsazení: muži: 8, ženy: 4 

 

DA 1535 

CARLEY, Dave: A view from the roof. Based on the stories of Helen Weinzweig. First 

edition. 

Toronto, Playwrights Canada Press 1997. 82 stran. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 3 

 

D 13676 

COHAN, George M.: The tavern. A play in two acts. Suggested by a play entitled "The 

choice of a Super-Man" by Cora Dick Gantt. 

New York, Samuel French, Inc. [1946]. 96 stran. 

Obsazení: muži: 11, ženy: 4 

 

pres P 20842 

COOPERSMITH, Jerome: Baker Street. A musical adventure of Sherlock Holmes. Music and 

lyrics by Marian Grudeff and Raymond Jessel. Adapted from the stories by sir Arthur Conan 

Doyle. 

New York, [nakladatel není známý] [1963]. 58, 33, 6 listů. 

Obsazení: muži: 18, ženy: 4, kompars 

 

pres P 20758 

COOPERSMITH, Jerome: Ballad for a firing squad. A musical play. Lyrics by Martin 

Charnin. Music by Edward Thomas. 

New York, [nakladatel není známý] 1969. 62, 34 listů. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2, kompars 

 

pres P 20853 

COOPERSMITH, Jerome: Pinocchio. Music: Mary Rodgers. Lyrics: Sheldon Harnick. 

[Spojené státy americké?], [nakladatel není známý] [mezi 1973 a 1980]. 55 listů. 

 

pres P 20867 

COOPERSMITH, Jerome - FREEMAN, Lucy: The mystery of Anna O. A play. 

[Spojené státy americké], [nakladatel není známý] [1990]. 53, 30 listů. 

Obsazení: muži: 7, ženy: 11 

 

D 13700 

CORTHRON, Kia: Seeking the genesis. 

New York, Dramatists Play Service, Inc. [2002]. 56 stran. 



Obsazení: muži: 4, ženy: 3, děti: 2 

 

DA 1544 

The CTR anthology. Fifteen plays from Canadian Theatre Review. Edited by Alan Filewod. 

Toronto, University of Toronto Press 1993. xx, 683 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH D 13668 

ČECHOV, Anton Pavlovič: Djadja Vanja. Sceny iz derevenskoj žizni v četyrech dějstvijach. 

Berlin, "Slovo" 1921. 69 stran. 

Obsazení: muži: 5, ženy: 4 

 

přír.SCH D 13708 

ČECHOV, Anton Pavlovič: Tri sestry. Drama v četyrech dějstvijach. 

Berlin, Izdatel‘stvo I.P. Ladyžnikova 1921. 90 stran. 

Obsazení: muži: 9, ženy: 5 

 

pres P 20855 

DAVIS, Bill C.: Mass appeal. 

[Spojené státy americké?], International Creative Management 1979-80. 36, 19 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 0 

 

DA 1529 

DIETRICH, Richard F. - CARPENTER, William E. - KERRANE, Kevin: The art of drama. 

Second edition. 

New York, Holt, Rinehart and Winston 1976. x, 781 stran, ilustrace. 

 

pres P 20837 

DIZENZO, Charles: Why I went crazy. A two-act comedy formerly titled Disaster strikes the 

home. 

New York, International Famous Agency [1969]. 53, 57 listů. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 2 

 

pres DA 1530 

Dramatičeskìje perevody A.N. Ostrovskago. 

S.-Peterburg, izdanije knigoprodavca S.V. Zvonareva 1872. IV, 502 stran. 

 

přír.SCH D 13674 

DRINKWATER, John: Abraham Lincoln. A play. 

Bielefeld, Verlag von Velhagen & Klasing 1941. x, 76 stran, 12 stran volné přílohy. 

Obsazení: muži: 36, ženy: 4, kompars 

 

pres P 20752 

DRIVER, Donald: Your own thing. By Hal Hester and Danny Apolinar. Book by Donald 

Driver. Music and lyrics by Hal Hester and Danny Apolinar. 

New York, Tams-Witmark music library, Inc. [1967?]. 73 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 2, kompars, další: kapela 

 

pres P 20882 

EIDAM, Klaus: Urlaub ins Glück. Operette in drei akten. Textbuch. Musik von Stefan Kerst. 

Berlin, VEB Lied der Zeit Musikverlag [mezi 1957 a 1967]. 82 stran. 



Obsazení: muži: 4, ženy: 3 

 

DA 1523 

ELÇIN: My favourite madman and other plays. Editor: Ian Peart. 

Baku, Aspoliqraf 2012. 309 stran, barevné ilustrace. 

 

pres P 20789 

ENSLER, Eve: The vagina monologues. 

New York, The Marton Agency, Inc. 2000. 51 nečíslovaných listů. 

Obsazení: muži: 0, ženy: 3 

 

pres P 20839 

EPHRON, Phoebe - EPHRON, Henry: My daughter, your son. A new comedy in two acts. 

New York, [nakladatel není známý] [1968]. 58, 47 listů. 

Obsazení: muži: 5, ženy: 3 

 

DB 589 

EPHRON, Phoebe - EPHRON, Henry: Take her, she's mine. The complete play. 

[New York], [Theatre arts] [1963]. Strana 38-69, 1 nečíslovaná strana, ilustrace. 

Obsazení: muži: 12, ženy: 7 

 

přír.SCH D 13671 

EURIPIDÉS: Medea. Tragödie. Uebersetzung moderner Form sich nähernd von Paul Martin. 

Leipzig, Philipp Reclam jun. [1877]. 49 stran. 

 

DB 590 

FABRICIUS, Peter - FRIESE, Ernst - WEYS, Rudolf: Lisa, benimm dich! Musikalisches 

Lustspiel in einem Vorspiel und drei Akten. Regiebuch. Musik von Hans Lang. 

Wien, Wiener Verlaganstalt (Böhme & Co.) [1939]. XI, 17, 21, 15 stran. 

Obsazení: muži: 12, ženy: 4, kompars 

 

pres P 20753 

FINN, William - LAPINE, James: Falsettoland. Music and lyrics by William Finn. Concieved 

by William Finn and James Lapine. 

New York, Rosenstone/Wender [1990?]. 82 listů. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 3 

 

pres P 20840 

FORNÉS, María Irene: Promenade. Music by Al Carmines. 

New York, [nakladatel není známý] [mezi 1960 a 1970]. 57 listů. 

Obsazení: muži: 8, ženy: 3, další: 2 postavy 

 

pres P 20757 

FRATTI, Mario: Races. 3 new plays. 

[New York?], [nakladatel není známý] [1972]. 8, 8, 20 listů. 

 

pres P 20856 

FURTH, George: The act. A musical play. Music by John Kander. Lyrics by Fred Ebb. 

New York, International Creative Management 1977. 50, 24 listů. 

 



pres P 20755 

GALATI, Frank: The grapes of wrath. By John Steinbeck. Adapted for the stage by Frank 

Galati. 

New York, William Morris Agency [1988]. 116 listů. 

Obsazení: muži: 41, ženy: 11 

 

pres P 20862 

GARDNER, Herb: Conversation with my father. A play. 

New York, International Creative Management 1991. 60, 61 listů. 

Obsazení: muži: 12, ženy: 1 

 

pres P 20834 

GARDNER, Herb: I'm not Rappaport. A play. 

New York, International Creative Management 1985. 47, 41 listů. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 3 

 

pres P 20760 

GEMS, Pam: Dusa, Fish, Stas a Vi. 

[Londýn?], [nakladatel není známý] [1976]. 56 listů, 2 nečíslované listy. 

Obsazení: muži: 0, ženy: 4 

 

pres P 20848 

GERSHE, Leonard: Butterflies are free. A play. 

[Spojené státy americké], [nakladatel není známý] [mezi 1965 a 1969]. 47, 65 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 2 

 

pres P 20858 

GERSHE, Leonard: Snacks. 

New York, International Creative Management [mezi 1980 a 1985]. 69, 71 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 2 

 

přír.SCH D 13672/1 

GOETHE, Johann Wolfgang von: Faust. Eine Tragödie. Erster Theil. 

Leipzig, Philipp Reclam jun. [1880]. 132 stran. 

 

pres D 13764 

GOETHE, Johann Wolfgang von: Torquato Tasso. Herausgegeben von R. Palm. 

Bielefeld, Velhagen & Klasings 1914. X, 122 stran. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2 

 

pres P 20852 

GOLDMAN, James: Follies. Music nad lyrics by Stephen Sondheim. 

New York, [nakladatel není známý] 1971. 79 listů. 

 

DA 1525 

GOLDONI, Carlo: Duša obščestva = L'uomo di mondo. Perevod s ital‘janskogo i posleslovije 

Gennadija Kiseleva. Vstup. stat‘ji Marino Dzordzato i Adriano Del‘ Asta. Predisl. Karmelo 

Al‘berti. Perevod vstup. statej i predisl. Ljudmily Saburovoj. Perevod posleslovija Paolo 

Gruzovin. 

Moskva, Lingvistika 2014. 222 stran, ilustrace. 



Obsazení: muži: 11, ženy: 3, kompars 

 

DA 1531 

GOW, David: Bea's niece. First edition. 

Toronto, Playwrights Canada Press 2000. 94 stran. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 3 

 

přír.SCH D 13669 

GRIBOJEDOV, Aleksandr Sergejevič: Gore ot uma. Komedija v četyrech dějstvijach. 

[Rusko], [nakladatel není známý] [mezi 1910 a 1938?]. 145, 16 stran. 

Obsazení: muži: 8, ženy: 6, kompars 

 

D 13766 

GRILLPARZER, Franz: Der arme Spielmann. Erzählungen und Dramen. Mit einer Einleitung 

von Karl-Heinz Ebnet. 

Kehl, Swan Buch-Vertrieb [1994]. 282 stran. 

 

přír.SCH D 13677 

GRYPHIUS, Andreas: Werke in einem Band. Ausgewählt und eingeleitet von Marian 

Szyrocki. 3. Auflage. 

Berlin, Aufbau-Verlag 1969. XXVI, 317 stran, frontispis. 

 

pres P 20869 

GUARE, John: Rich and famous. A play.  

[Spojené státy americké], [nakladatel není známý] [mezi 1970 a 1980]. 76 listů v různém 

stránkování. 

 

pres P 20860 

GUARE, John: Six degrees of separation. A play.  

New York, International Creative Management 1990. 82 listů. 

 

pres P 20817 

GUARE, John - SHAPIRO, Mel: Two gentlemen of Verona. A grand new musical. Lyrics by 

John Guare. Music by Galt MacDermot. Based on the play by William Shakespeare. 

New York, William Morris Agency [1972]. 39, 32 listů. 

Obsazení: muži: 9, ženy: 3, kompars 

 

pres P 20815 

HAIMSOHN, George - MILLER, Robin: Dames at sea. Music by Jim Wise. 

New York, Ashley Famous Agency [mezi 1960 a 1970]. 36, 31 listů. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 5 

 

pres P 20759 

HALL, Randy: The widow's best friend. 

New York, [nakladatel není známý] [1986]. 95 listů. 

Obsazení: muži: 1, ženy: 5, další: 1 kočka 

 

D 13730 

HALL, Willis: The Long and the Short and the Tall. LESSING, Doris: Each his own 

wilderness. HASTINGS, Michael: Yes, and after. 



Harmondsworth, Penguin Books [1962?]. 236 stran. 

 

pres P 20844 

HARNICK, Sheldon - BOCK, Jerry: The apple tree. A new musical. (Additional book 

material by Jerome Coopersmith). Based on "The diary of Adam and Eve" by Mark Twain. 

[New York], [nakladatel není známý] [mezi 1965 a 1970]. 36, 17, 20 listů. 

Obsazení: muži: 8, ženy: 4, kompars, další: 1 postava 

 

pres P 20885 

HARRON, Donald: Anne of Green Gables. By Donald Harron [(book)] and Norman 

Campbell [(music)]. 

New York, Ashley Famous Agency [mezi 1955 a 1991]. 47, 37 listů. 

Obsazení: muži: 12, ženy: 16, kompars 

 

pres P 20861 

HAUPTMAN, William: Big river. The adventures of Huckleberry Finn. Music and lyrics by 

Roger Miller. 

New York, International Creative Management 1985. 53, 54 listů. 

 

pres P 20913 

HAVLŮ, Ivo T.: Mit livs eventyr. [Předloha] Hans Christian Andersen. Musik: Zdeněk 

Marat. Engelsk version: Atya & Ivo T. Havlů. Oversættelse: Erik Bent Svendlund. 

[Dánsko], [nakladatel není známý] 1980. 78 listů. 

Obsazení: muži: 20, ženy: 15, kompars 

 

pres P 20962 

HAVLŮ, Ivo T.: Rozprávka môjho života. Muzikál. Libreto a texty piesní napísal Ivo T. 

Havlů. Hudbu zložil Zdeněk Marat. Preklad: Oľga Baginová, Věnceslava Petrušková. 

[Slovensko], Divadlo Jonáša Záborského v Prešove [1983]. 71, 17 listů. 

Obsazení: muži: 20, ženy: 14 

 

pres P 20801 

HENLEY, Beth: Crimes of the heart. 

New York, William Morris Agency [mezi 1981 a 1984]. 43, 30, 29 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 4 

 

pres P 20799 

HENLEY, Beth: The lucky spot. A play. 

New York, William Morris Agency 1987. 45, 44, 52 listů. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 3 

 

pres P 20800 

HENLEY, Beth: The miss firecracker contest. A play. 

New York, William Morris Agency [1979]. 82 listů v různém stránkování. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 3 

 

DA 1539 

HIGHWAY, Tomson: The rez sisters. A play in two acts. 

Markham, Fifth House Publishers 1988. xiii, 118 stran. 

Obsazení: muži: 1, ženy: 7 



 

pres P 20874 

CHODOROV, Jerome: A community of two. A new comedy. 

New York, International Famous Agency [mezi 1953 a 1975]. 40, 34 listů. 

 

pres P 20816 

INGE, William: Where's daddy? A two-act comedy. 

New York, Ashley Famous Agency [ne před 1966].  63, 55 listů. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 3 

 

D 13723 

KERATA, Ladislav: Dobro. Hry. Patrik Oriešek: Slovo, obraz, predstavenie [predslov]. 1. 

vydanie. 

Bratislava, Divadelný ústav 2022. 465 stran. 

 

pres P 20876 

KETRON, Larry: Rib cage. A play. 

New York, [International Creative Management] [1977]. 62, 51 listů. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 3 

 

pres P 20843 

KEVESON, Peter: How much, how much? A play in two acts. 

[New York], [nakladatel není známý] [mezi 1965 a 1975]. 58, 53 listů. 

Obsazení: muži: 5, ženy: 3 

 

D 13722 

KLIMÁČEK, Viliam: 9 hier o slobode. Doslov Juraj Šebesta. 1. vydanie. 

Bratislava, Divadelný ústav 2022. 597 stran. 

 

pres P 20809 

KOPIT, Arthur: End of the world. A play in three acts. 

New York, International Creative Management [mezi 1984 a 1987]. 91 listů, 6 nečíslovaných 

listů poznámek, ilustrace. 

Obsazení: muži: 10, ženy: 4, kompars 

 

pres P 20805 

KOPIT, Arthur: Indians. A play in two acts. 

New York, Ashley Famous Agency [1968].  59, 35 listů. 

Obsazení: muži: 32, ženy: 1, kompars, další: hlasy 

 

pres P 20793 

KOPIT, Arthur: Wings. 

New York  USA, International Creative Management [mezi 1977 a 1987]. 43, 29, 46 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 3, kompars, další: hlasy 

 

pres P 20791 

KRASNA, Norman: Blue hour. A comedy in three acts. 

New York, Ashley Famous Agency [mezi 1966 a 1970]. 42, 60, 34 listů. 

Obsazení: muži: 5, ženy: 6 

 



pres P 20866 

KRASNA, Norman: Watch the birdie. 

[New York], Ashley Famous Agency [mezi 1960 a 1968]. 62, 67 listů. 

Obsazení: muži: 13, ženy: 2 

 

DA 1536 

KRIZANC, John: Prague. Introduction Urjo Kareda. 

Toronto, Playwrights Canada 1987. 101 stran. 

Obsazení: muži: 5, ženy: 3 

 

D 13678 

KURÈJČYK, Andrèj Uladzìmìravìč: Urazení. Bielo(rusko). Z ruského originálu preložila 

Romana Štorková Maliti. Rozhovor s Andrejom Kurejčikom viedla a preložila a medailón 

dramatika napísala: Romana Štorková Maliti. Prvé vydanie. 

Bratislava, Divadelný ústav 2021. 74 stran. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 3 

 

D 13731 

LASICA, Milan - SATINSKÝ, Július: Tri hry. Ilustrácie a typografia Svetozár Mydlo. 

Vydanie prvé. 

Bratislava, Slovenský spisovateľ 1988. 156 stran, ilustrace. 

 

přír.SCH D 13695 

LAVRENEV, Boris Andrejevič: P‘jesy. 

Moskva, Sovetskij pisatel‘ 1950. 158 stran. 

 

pres P 20886 

LEHMAN, Leo: A face in a mirror. A play in three acts. 

London, [nakladatel není známý] [mezi 1930 a 1991]. 34, 41, 44 listů. 

Obsazení: muži: 12, ženy: 7 

 

přír.SCH D 13697 

LEONOV, Leonid Maksimovič: P‘jesy. 

Moskva, Sovetskij pisatel‘ 1945. 317 stran. 

 

pres P 20865 

LEVIN, Ira: Deathtrap. A thriller in two acts. 

New York, Howard Rosenstone & Company, Inc. [1977]. 54, 47 listů. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2 

 

pres P 20822 

LIMA, Rafael: El Salvador. 

[New York], International Creative Management [mezi 1981 a 1990]. 86 listů. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 1 

 

pres P 20870 

LOCKHART, Warren - WHITELAW, Arthur - GRACE, Michael L.: Snoopy!!! Based on the 

comic strip "PEANUTS" by Charles M. Schulz. Music by Larry Grossman. Lyrics by Hal 

Hackaday. 

[Spojené státy americké], [nakladatel není známý] [1976]. 32, 21 listů. 



 

pres P 20877 

LUCAS, Craig: Prelude to a kiss. A play. 

New York, Circle Repertory Company [mezi 1988 a 1991]. 54, 41 listů. 

Obsazení: muži: 7, ženy: 5, kompars 

 

pres P 20879 

LUDWIG, Ken: Lend me a tenor. A comedy. 

New York, William Morris Agency [1984]. 111, 4 listy. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 4 

 

DA 1533 

MACIVOR, Daniel: See Bob run & Wild abandon. First edition. 

Toronto, Playwrights Canada Press 1990. 63 stran. 

 

DA 1538 

MACLEOD, Joan: The hope slide. Little sister. First edition. 

Toronto, Coach House Press 1994. 117 stran, ilustrace. 

 

pres P 20812 

MAMET, David: American Buffalo. A play. 

New York, Samuel French, Inc. 1977. 62, 57 listů. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 0 

 

pres P 20838 

MANHOFF, Bill: The owl and the pussycat. A comedy. 

New York, [nakladatel není známý] [1964]. 105 listů. 

Obsazení: muži: 1, ženy: 1 

 

pres P 20761 

MARRIOTT, Anthony - FOOT, Alistair: Uproar in the house. A farce in two acts. 

London, Talus Production Ltd. [1967?]. 67, 48 listů. 

Obsazení: muži: 7, ženy: 5 

 

pres P 20841 

MASTEROFF, Joe: She loves me. Music by Jerry Bock. Lyrics by Sheldon Harnick. Based 

on a play by Miklos Laszlo. 

New York, Tams-Witmark Music Library, Inc. [1963]. 67, 44 listů. 

Obsazení: muži: 7, ženy: 2, kompars 

 

pres P 20880 

MASTROSIMONE, William: Sunshine. 

[Spojené státy americké], William Morris Agency [1989]. 85 listů. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 1 

 

pres P 20847 

MCNALLY, Terrence: The Lisbon Traviata. A play in two acts. 

New York, William Morris Agency [mezi 1989 a 1993]. 75, 64 listů. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 0 

 



pres P 20756 

MCNALLY, Terrence: The rink. A new musical. Music by John Kander. Lyrics by Fred Ebb. 

New York, International Creative Management 1983. 101 listů. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 2 

 

pres P 20846 

MCNALLY, Terrence: Where has Tommy Flowers gone? A play.  

New York, [nakladatel není známý] [mezi 1968 a 1975]. 135 listů. 

Obsazení: muži: 10, ženy: 9, kompars, další: hlasy 

 

DA 1532 

MIGHTON, John: Possible worlds & A short history of night. First edition. 

Toronto, Playwrights Canada Press 1992. 165 stran. 

 

pres P 20796 

MILLER, Arthur: The creation of the world and other business. 

New York, International Famous Agency [mezi 1970 a 1975]. 42, 29, 46 listů. 

Obsazení: muži: 8, ženy: 1 

 

DA 1545 

Modern Canadian plays. Edited by Jerry Wasserman. Revised edition. 

Vancouver, Talonbooks 1986. 412 stran. 

 

pres D 13725 

MOLIÈRE: Le malade imaginaire. Comédie en trois actes. Pourvue de notes et d'un petit 

vocabulaire par Ernst Kurtz. 9. édition. 

Berlin, Friedberg & Mode [1892]. 99 stran. 

Obsazení: muži: 8, ženy: 3, děti: 1 

 

pres P 20849 

NASH, N. Richard: The happy time. Lyrics by Fred Ebb. Music by John Kander. 

New York, Ashley Famous Agency 1968. 52, 36 listů. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 8, kompars 

 

DA 1547 

NESTROY, Johann: Prinz Friedrich von Corsica. Herausgegeben von Friedrich Walla. Mit 

einem Fundbericht von Oskar Pausch. 

Wien, Böhlau Verlag [1997]. 116 stran, faksimile. 

Obsazení: muži: 31, ženy: 6, kompars 

 

DA 1521/r.2000 

New dramatists 2000. Best plays by the graduating class. Edited by Todd London. Preface 

Robert Anderson. Introduction Todd London. First edition. 

Hanover, Smith and Kraus 2001. xvii, 285 stran, ilustrace. 

 

DA 1521/r.2001 

New dramatists 2001. Best plays by the graduating class. Edited by Todd London. Preface by 

Robert Anderson. Introduction by Todd London. First edition. 

Hanover, Smith and Kraus 2002. xv, 309 stran. 

 



pres P 20857 

NOONAN, John Ford: A coupla white chicks sitting around talking. A play. 

New York, International Creative Management [mezi 1979 a 1984]. 19, 18 listů. 

Obsazení: muži: 0, ženy: 2 

 

pres P 20814 

NORMAN, Monty - MORE, Julian: Songbook. A musical. 

[Velká Británie], [nakladatel není známý] [mezi 1974 a 1984]. 29, 27 listů. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2, kompars 

 

DA 1542 

O'BRIEN, Michael: Mad boy chronicle. From "Gesta danorum" by Saxo Grammaticus c.1200 

A.D. and "Hamlet, prince of Denmark" by William Shakespeare c.1600 A.D. First edition. 

Toronto, Playwrights Canada Press 1996. 154 stran, ilustrace. 

Obsazení: muži: 7, ženy: 4, kompars 

 

D 13741 

PANYCH, Morris: 7 stories. A play. 

Vancouver, Talonbooks 1990. 101 stran. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2 

 

DA 1534 

PANYCH, Morris: The ends of the earth. 

Vancouver, Talonbooks 1993. 140 stran. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2 

 

pres P 21019 

PAUSTOVSKIJ, Konstantin Georgijevič: Perstenek. P‘jesa-skazka v trech dejstvijach i šesti 

kartinach. 

[Rusko ?], [nakladatel není známý] [mezi 1990 a 2022]. 39 stran. 

Obsazení: muži: 7, ženy: 4, kompars 

 

pres P 20881 

PINTAURO, Joe: Beside Herself. A play. 

[New York], William Morris Agency 1989. 54 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 4 

 

D 6823/2 

Plays of the sixties. Volume two. Selected by J.M. Charlton. First published. 

London, Pan books Ltd. 1967. 331 stran. 

 

D 11451/4 

Premio Germán Rozenmacher de nueva dramaturgia. Obras premiadas. Edición trilingue. 

Primera edición. 

Buenos Aires, Libros del Rojas 2003. 146 stran. 

 

přír.SCH D 13673 

Present-day dramatists. (Clifford Bax, John Galsworthy, A.A. Milne, J.E. Harold Terry, W.B. 

Yeats). Herausgegeben von H. Gade. 

Bielefeld, Velhagen & Klasing 1932. VIII, 93 stran, 12 stran volné přílohy. 



 

pres P 20762 

RAGNI, Gerome - RADO, James: Hair. The American tribal-love rock musical. Music by 

Galt MacDermot. 

New York, [nakladatel není známý] 1969. 52, 30 listů. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 3, kompars 

 

přír.SCH D 13681/1-3 

RAIMUND, Ferdinand: Ferdinand Raimunds Dramatische Werke in drei Bänden. Erster 

Band. Mit Einleitung von Leopold Rosner. 

Berlin, Verlag von Th. Knaur Nachf. [mezi 1903 a 1915]. 12, 221 stran. 

 

DA 1549 

The range of literature. Drama. Edited by Elisabeth W. Schneider, Albert L. Walker and 

Herbert E. Childs. 

New York, D. Van Nostrand Company [1973]. viii, strana 675-1119. 

 

pres P 20836 

RIBMAN, Ronald: The poison tree. 

New York, [nakladatel není známý] 1976. 41, 41 listů. 

Obsazení: muži: 13, ženy: 0 

 

přír.SCH D 13675 

ROSTAND, Edmond: Cyrano de Bergerac. Comédie héroique en cinq actes en vers. 

Paris, Librairie Charpentier et Fasquelle 1903. 215 stran. 

 

DA 1515 

SHAKESPEARE, William: The complete works of William Shakespeare.  

Ware, Wordsworth Editions [2007]. xii, 1263 stran, portrét. 

 

přír.SCH DA 1522 

SHAKESPEARE, William: The complete works of William Shakspeare. Consisting of his 

plays and poems. With a critical preface by Johnson; life of the author; commendatory verses 

on Shakespeare, by contemporary poets; and a glosary. A new edition. 

Halifax, Milner and Sowerby 1860. xxiv, 742 stran, portrét. 

 

přír.SCH D 13724 

SHAKESPEARE, William: Hamlet, prince of Denmark. From the text of the rev. Alexander 

Dyce's. Second edition. 

Leipzig, Bernhard Tauchnitz 1868. 116 stran. 

Obsazení: muži: 19, ženy: 2, kompars, další: duch 

 

pres P 21048 

SHAKESPEARE, William: Romeo und Julia. Deutsch von Erich Fried. 

[Německo], [nakladatel není známý] [mezi 1950 a 1988]. 173, 173 stran. 

Obsazení: muži: 19, ženy: 4, kompars 

 

DA 1526/1 

SHAKESPEARE, William: William Shakespeare. Bind I. Gjendiktet av André Bjerke. Forord 

av Olav Lausund. 1. opplag. 



[Oslo], Den norske bokklubben 1998. 287 stran. 

 

DA 1526/2 

SHAKESPEARE, William: William Shakespeare. Bind II. Gjendiktet av André Bjerke. 1. 

opplag. 

[Oslo], Den norske bokklubben 1998. 372 stran. 

 

DA 1526/3 

SHAKESPEARE, William: William Shakespeare. Bind III. Macbeth gjendiktet av Morten 

Krogstad. Kong Lear gjendiktet av Arthur O. Sanved. 1. opplag. 

[Oslo], Den norske bokklubben 1998. 293 stran. 

 

D 13763 

SHERIDAN, Richard Brinsley: The school for scandal. 

London, Little Blue Book Company [mezi 1920 a 1945?]. 64 stran. 

 

pres P 20813 

SCHISGAL, Murray: All over town. 

New York, International Creative Management [1974]. 63, 61 listů. 

Obsazení: muži: 12, ženy: 6 

 

pres P 20889 

SCHISGAL, Murray: An American millionaire. 

New York, International Famous Agency [mezi 1974 a 1984]. 52, 44 listů. 

Obsazení: muži: 11, ženy: 3 

 

pres P 20821 

SCHISGAL, Murray: Twice around the park. 

New York, International Creative Management [mezi 1982 a 1987]. 30, 31 listů. 

Obsazení: muži: 1, ženy: 1, další: hlas 

 

D 13757 

SCHNITZLER, Arthur: Reigen. Zehn Dialoge, geschreiben Winter 1869-97. 

Berlin, Benjamin Herz [1914]. 254 stran. 

Obsazení: muži: 5, ženy: 5 

 

pres P 20763 

SIMON, Neil: Barefoot in the park. A new comedy. 

New York, WM. Morris Agency 1963. 48, 50, 34 listů. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 2 

 

pres P 20883 

SIMON, Neil: Biloxi blues. A new comedy. 

[New York], International Authors Society 1985. 50, 47 listů. 

 

pres P 20908 

SIMON, Neil: Brighton Beach memoirs. 

[Spojené státy americké], [nakladatel není známý] [mezi 1980 a 1991]. 45 listů. 

 

pres P 20751 



SIMON, Neil: The odd couple. (Female version). 

New York, International Authors Society [1985]. 44, 57 listů. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 2 

 

pres P 20798 

SIMON, Neil: Rumors. 

Los Angeles, International Authors Society 1988. 72, 47 listů. 

Obsazení: muži: 5, ženy: 5 

 

D 13755 

SIMON, Neil: Ein seltsames Paar. Eine neue Komödie. Deutsch von Gina Kaus. Bearbeitet 

von Harry Meyen. 

Frankfurt am Mein, S. Fischer Verlag [mezi 1965 a 1970?]. 155 stran. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 2 

 

DA 1516 

SIMON, Neil: They're playing our song. Music by Marvin Hamlish. Lyrics by Carole Bayer 

Sager. 

New York, Samuel French, Inc. [1980]. 81 stran. 

 

pres P 20750 

SIMON, Neil: They're playing our song. Music by Marvin Hamlish. Lyrics by Carole Bayer 

Sager. 

New York, Emanuel Azenberg 1979. 102 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 2, kompars 

 

pres P 20875 

SLADE, Susan: Ready, when you are, C.B.! 

New York, William Morris Agency [mezi 1960 a 1967]. 54, 55 listů, 7 nečíslovaných listů. 

Obsazení: muži: 1, ženy: 4 

 

pres P 20873 

SOLMS, Kenny - PARENT, Gail: Lorelei. A musical comedy based on Gentlemen prefer 

blondes. New music by Jule Styne. New lyrics by Betty Comden & Adolph Green. New book 

by Kenny Solms & Gail Parent. Book by Anita Loos, Joseph Fields. Music by Jule Styne. 

Lyrics by Leo Robin. 

New York, William Morris Agency 1974.  48, 29 listů. 

Obsazení: muži: 16, ženy: 4, kompars 

 

pres P 20749 

SPAAK, Claude: Il sole di mezzanotte. Due tempi. 

[Itálie?], [nakladatel není známý] [ne po 1967].  58 listů. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 4 

 

pres P 20748 

SPAAK, Claude: La primavera in ottobre. Commedia in tre atti. 

[Itálie?], [nakladatel není známý] [ne po 1967]. 64 listů. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 6 

 

pres P 20747 



SPAAK, Claude: La rose des vents. Pièce en six tableaux. 

[Belgie?], [nakladatel není známý] [1953?]. 101 listů. 

Obsazení: muži: 1, ženy: 3 

 

DA 1543 

Stars in the sky morning. Collective plays of Newfoundland and Labrador. Edited with an 

introduction by Helen Peters. Music prepared for publication by Sandy Morris. 

Newfoundland, Killick Press 1996. xlv, 531 stran, ilustrace, noty. 

 

pres P 20872 

STEIN, Joseph: Zorba. Music by John Kander. Lyrics by Fred Ebb. 

New York, Hesseltine, Bookman & Seff, Ltd. 1968. 59, 39 listů. 

 

pres P 20887 

STEIN, Joseph: Zorba. Music by John Kander. Lyrics by Fred Ebb. 

New York, Metromedia on Stage 1970. 59, 39 listů. 

Obsazení: muži: 43, ženy: 10, kompars, další: dítě 

 

pres P 20868 

STONE, Peter - MAYER, Timothy S.: Me one and only. A musical comedy. Music by 

George Gershwin. Lyrics by Ira Gershwin. 

New York, Tams-Witmark Music Library, Inc. 1983. 68 listů v různém stránkování. 

 

pres P 20810 

STONE, Peter: The woman of the year. A musical comedy. Final production script. Music & 

lyrics by John Kander & Fred Ebb. 

New York, International Creative Management 1981. 212 listů v různém stránkování. 

Obsazení: muži: 10, ženy: 5, kompars 

 

pres P 20811 

STONE, Peter: The woman of the year. A musical comedy. Revised first draft. Music & lyrics 

by John Kander & Fred Ebb. 

New York, International Creative Management 1980. 212 listů v různém stránkování. 

Obsazení: muži: 13, ženy: 3, kompars 

 

D 13688 

Súčasná severská dráma. Zborník divadelných hier. Redakčne spracovala Ol'ga Ruppeldtová. 

Preklady: Jana Rakšányiová, Milan Žitný. 

Bratislava, Národné divadelné centrum, 1998. 193 stran. 

 

pres P 20845 

TEITEL, Nathan R.: The bench. 

New York, William Morris Agency [1968]. 55, 43 listů. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 3 

 

pres P 20802 

TESICH, Steve: Division street. A comedy. 

New York, International Creative Management 1980. 39, 46 listů. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 4 

 



DA 1540 

THOMPSON, Judith: Lion in the streets. [Introduction "The fractured subject of Judith 

Thompson" Richard Paul Knowles]. 

Toronto, Coach House Press [1992]. 62 stran, ilustrace. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 4 

 

DA 1541 

THOMPSON, Judith: White biting dog. First revised edition. 

Toronto, Playwrights Canada Press 1985. 108 stran. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 2 

 

pres P 21045/1 

TOPOL, Josef: Fastnachtsende. Schauspiel in 15 Bildern. Aus dem Tschechischen übersetzt 

von Oskar Willner. 

[Rakousko], [nakladatel není známý] 1967. 81 stran. 

Obsazení: muži: 11, ženy: 4 

 

pres P 21045/2 

TOPOL, Josef: Fastnachtsende. II. Teil, X. - XV. [Aus dem Tschechischen übersetzt von 

Oskar Willner]. 

[Rakousko], [nakladatel není známý] [1967]. 50 stran. 

Obsazení: muži: 11, ženy: 4 

 

pres P 21044 

TOPOL, Josef: Fin de carnaval. Adaptation française de Milan Kepel. 

[Francie?], [nakladatel není známý] [mezi 1965 a 1970]. 124 listů. 

Obsazení: muži: 18, ženy: 5 

 

DA 1537 

TREMBLAY, Michel: Albertine in five times. A play. Translated by John Van Burek and Bill 

Glassco. 

Vancouver, Talonbooks 1986. 76 stran. 

Obsazení: muži: 0, ženy: 6 

 

pres P 20851 

USTINOV, Peter: Beethoven’s tenth. A play in two acts. 

[Velká Británie?], [nakladatel není známý] [mezi 1980 a 1990]. 47, 48 listů. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 2 

 

D 13679 

USTINOV, Peter: Beethovens Zehnte. Stück in zwei Akten. Deutsch von Wulf Teichmann. 

Berlin, Felix Bloch Erben [ne před 1983]. 137 stran. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 3 

 

pres D 13762 

VIGNY, Alfred de: Oeuvres de Alfred de Vigny. Chatterton. 

Strasbourg, J.H. Ed. Heitz [1921?]. 146 stran. 

Obsazení: muži: 9, ženy: 1, kompars 

 

přír.SCH D 13696 



VIRTA, Nikolaj Jevgen‘jevič: P‘jesy. 

Moskva, Gosudarstvennoje izdatel‘stvo chudožestvennoj literatury 1949. 174 stran. 

 

přír.SCH DA 1520 

VIŠNEVSKIJ, Vsevolod Vital‘jevič: P‘jesy. 

Moskva, Iskusstvo 1949. 194 stran, portrét. 

 

pres P 20818 

VONNEGUT, Kurt: Happy Birthday, Wanda June. A new play. 

New York, Lester M. Goldsmith 1970. 65, 37 listů. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 3 

 

D 13721 

VOROŽBYT, Natalija: Saša, vynes smeti. Preložila Nadežda Lindovská. Prvé vydanie. 

Bratislava, Divadelný ústav 2022. 80 stran, portrét. 

Obsazení: muži: 1, ženy: 2 

 

D 13747 

WARREN, Dianne: Serpent in the night sky. First edition. 

Toronto, Playwrights Canada Press 1992. 103 stran. 

Obsazení: muži: 3, ženy: 3 

 

pres P 20854 

WASSERSTEIN, Wendy: The Heidi chronicles. A play. 

New York, International Creative Management 1989. 106 listů. 

 

pres P 20859 

WASSERSTEIN, Wendy: Isn't it romantic. Final draft (7th). 

New York, International Creative Management 1983. 81 listů. 

 

pres P 21038 

WEISENBORN, Günther: Die Neuberin. Komödiantenstück. 

[Německo], [nakladatel není známý] [mezi 1934 a 1969]. 65 listů. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 3, kompars 

 

D 13689 

WILDE, Oscar: An ideal husband. A play. 

Leipzig, Bernhard Tauchnitz [1938]. 270 stran. 

Obsazení: muži: 9, ženy: 6 

 

pres P 20795 

WILLIAMS, Tennessee: Clothes for a summer hotel. 

New York, International Creative Management [mezi 1979 a 1989]. 88 listů. 

Obsazení: muži: 10, ženy: 9 

 

pres P 20803 

WILLIAMS, Tennessee: A house not meant to stand. A gothic comedy. 

New York, International Creative Management 1982. 102 listů. 

Obsazení: muži: 6, ženy: 2, kompars, další: hlasy 

 



pres P 20884 

WILLIAMS, Tennessee: A lovely Sunday for Creve Coeur. A play in two scenes. 

New York, International Creative Management 1979. 70 listů. 

Obsazení: muži: 0, ženy: 4 

 

pres P 20835 

WILSON, Lanford: 5th of July. A play in two acts. 

New York, International Creative Management [1978]. 64, 51 listů. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 4 

 

pres P 20863 

WILSON, Lanford: Angels fall. A new play. 

New York, International Creative Management [1983]. 56, 44 listů. 

Obsazení: muži: 4, ženy: 2 

 

DA 1524 

WILSON, Sandy: The boy friend. A musical play in three acts. 

London, Samuel French [1960]. iv, 49 stran, ilustrace. 

Obsazení: muži: 11, ženy: 13 

 

pres P 20864 

WILSON, Lanford: Burn this. A play in two acts. 

New York, International Creative Management [1987]. 91 listů. 

Obsazení: muži: 2, ženy: 2 

 

 


